2024 FEFNFHARAR

FEICKHEFFTET T —h]

£ FF & R

ASHASE $EXE LERRL 52—



1. TREICLHEREFTET V7 —h )

& &t & R(WEBHAS)



2024 BRI ZEICKHBEFTE 77— RkRER

O RE B 024EENFHFENE RERNESLIVELETER

[ ES il 20251 R6B(R)~3R13A(K)

OEERE B 4401%L8

O E T REHRE AR 205,844%

O EMIEE 224 FEEMEEIR—RM. ERX2MB LU ELELFHB THRE

OEEHE HEERELEEXR

OKEtAE EREHBESHBRHFICOVWTOEMES. BLUUDREEH
<HEBEIBAEHER—E>

BB EH4L HMEH EHREX E&EEHK EIf=3=

P 73% B 4,042 106 2.62%
XZEELE 553%L8 18,469 1,275 6.90%
EREHE 129% B 18,312 546 2.98%
BEFHHE 58% 8 13,062 340 2.60%
EmEEHE 1628 B 19,128 852 4.45%
BURZEEH B 10558 10,017 197 1.97%
XL tEIRFEREL 565} B 6,376 257 4.03%
HEFEHHE 92%1 B 7,682 289 3.76%
A amERFIEE 1008} B 5,444 179 3.29%
AR—VERHEHE 148% 8 4,555 180 3.95%
HIFHHE 35788 19,704 574 2.91%
IDEEERE 19%8 2,448 682 27.86%
VR AV e Rty S V= £ 19281 8 3,483 93 2.67%
EELE A RAT+T2— B WEBIZ T B B TEE
ya-n s s EFE R B 114%1 8 2,750 145 5.27%
R ERFEL2—HE 85%1 B 4,451 876 19.68%
RE#HE 1788 5,329 77 1.44%
SNEEZERE 1,489% B 35,845 2,456 6.85%
REAFHREB (EHER) 49%1 B 867 39 4.50%
REAETHEB (EER) 14518 1,249 43 3.44%
#HEMERHE 158 8 1,260 47 3.73%
AXEEZREE 67F1 B 5,514 178 3.23%
EE#ERE 41% 8 3,396 138 4.06%
BA- ANHRERHE 58%1 B 6,886 202 2.93%
GYIAT4T - DvURB 1988 1,035 46 4.44%
Fr)TRBXZIERE 3FE 528 158 29.92%
ERE#HEXEREE 154% B 1,410 364 25.82%
HEAEMEE 22%H 91 2 2.20%
XEHERFEB 1# B8 38 2 5.26%
XL BHREMERFE 26%1H 124 8 6.45%
AR—VERHZEMEEEE 1988 77 0 0.00%
HIZMIEHEE 137818 2,032 5 0.25%
Ta-N- AT -AHRREREEB 2618 236 7 2.97%
i FL IR L E 18 B 4 0 0.00%
2B HLHB 4,401% B 205,844 10,363 5.03%

KAREF-(FMBETA—LTEROH B IFREEE



EREE—S@EE4EENER - 2HEHBEMER)
(WEBFIF %)
[£5 48]
(001) COIREFISNRIZHFE-TEOONELE=-M?
(002) HEIFCDBREDEZEBEZELTERTERLLRVETHM?
(003) HEIEICDBEATIVFEBEREZSED)#EOZELELEZN?
(004) HEIFERTHENCOVCDREDRENDES(FE-EE -BEDZTLELEM?
(005) COIBETHAELDERILECHENLDIT(—R/I\VIDBEEHYELEM?
(006) DO WeekDFI[EA LTI RBEIEHTLE=N?
(007) EEFEHMDICEEShEF TIVRBEIEDTLEN?
(008) EIEIEERTRICEEShFUTIVEBEIIAYTLEN?
(009) HEFIETOITEICHBLTLETHM?
(010) COFBEGUTIVEEERZSD)D BN o-EE400FELUATEARBIZEEAL TS,
(011) COBEAVTIVEFEERZESD)DREAENHIIL., 400FUNTEARMIZEALTIESLY,

(FFHBF A -AEHREEEA]
(001) THFRMEMEMGE LB THS, [BEFRBDOAHEE]
(002) RRFOFENANBEYIT, FORESHLELTHS. [EEHEOAEE]
(003) TERLZEAEENGEATLS, (EERBOAEE]

[ Z=#% ]
(001) HEEIFCOFREICHRLDLGZERECRUMBATHETN?

[EFFBFEE (TthDFH)]
(001) HEIFBEZE - TEEELTLS,
(002) HEDGELAIEEEIMYOTLY,
(003) HEBIFZEICEROBEEEZ TS,

[BFEBHAB (Ta/39R-T—HLavT)]
(001) HEIFAEZL-TEEZLTWS,
(002) HEDELAIFEEmMYOT LY,
(003) HEIFZEICEROERESZ TS,
(004) ZHOHBEDOABIXHEIIZE>THEYLZLAILTLED,
(005) S#&. MDITTa/IHR-T—92a9T (TSARIERRITENAVARN) IOBEEZELENTTD,
(006) HHET-IFERDIFTEICEAMICSMTELLEENETH,
(007) COBEFZELISEESFERELT. ZLBELTWSEDE—DBATTEL,
(008) HIEF-DAZERX7HE—DFEA TN,

[EFE8FE (ERHE)]

(001) HBIFBEEZEL-TREEZLTLS,

(002) HEDFELAITHEETEIY P,

(003) HEIFZEICEROEEEEZ TS,

(004) COIBEFREIEDIC. CNETITEBLEHMEXEOBERZEBLENSZETEELED,
MKIEREIFEARE (BFERAM. BRABREAM. BEF2OERL ITERERD.
2EREY L (FEBFERB WRI/OBRFE ORI /ORERL.

BEHZEL M. BERTERR2)
(005) COIRETIE. SHBRIVEMNLGHBZRBIET -ODEBERBEF >TERELED,
(006) COIFETH/SHNEN. LILVLECEETETLNIL,

ZOMOEBIZENT CENTERERLEZEEIHYELE=D,

(007) HEIEFCDIBEEZSALT. BE. BIRORETIENTTEBTEHIELELE>TLET A,
BE2EIOIFETHEVEE (FEF) TEETIANLEELLERVETH,

(008) COIREDBEFFRIEAIEEFLERLETH,
MIDBETHEFDMYFR->TLEWNMES(E. N6 EETELRL, JZRBZL TS,

(009) BEZEDHR—LR— LIZHZHBEBEOHEEZ7 YT LTLET A,
COBEFZTHBICEIEELD,

HEDBETHEZERYFE->TULEWNMEEF, M7 EETELRL, JZEZL TS,



[EEEE ]
(001) ZHEBEDLAIILITENTHS,
(002) COIBEDELHENLDERL (A2 EE) (TBEUTHD,
(003) COHOREDTXAMEHLGEFENTHS,
(004) COFBETEHEHDOFENALFETTROTLY,
(005) COOIREDELHE FEREEICHELIIRLLTLND,

[BREEFH]
(001) COFBEDTIFAMBAEHLGELEYTHS,
(002) COIBEDLDAAPIREFRPITLY,
(003) HBIFREEZHF >TREZL TS,

[ EtERFEBFE H - e ERFHERFEH]
(001) BEIECDBEANBREERNIZRIFIELELEN?
(002) HELIFZOFBEARITOVTEMPOREZLELZN ? (BEEBNLED)
(003) COIFEDIBLHBEDEELA ZBABETHERY ST H o1,
(004) COEBEOFE - ERBTHOEDHAILETITH-T=,
(005) COBEDTFRAMEREHRGEILBEYTHoI=,

[(Bremf A -BIEmEsEE]
(001) BElIFBEDIBEERHIT . REEEIRL,
(002) HELIFBERNRICOVWTEMPEEEL TS HDIVE. REDEELH D,
(003) HEIEIZDIREETHITIEMEST H-HIZEDIZIRYIHA TS,
(004) EHEZFDERENRELLND,
(005) THFARMBEEHRERLZE LB THS,
(006) COIBETIIER-TADIIF—FDFELVALNEY T, KFODKRESELELTH D,

[LEFEEFHE]
(001) HLEIECDIREDERME - IN\REEEANKETT L=,
(002) HIEF-IFCDBEICHDGZEERETIYHEATILS,
(003) COHIFBEDIELFIIBENRELLOND,
(004) ZDEBEADEDLNBELESL,
(005) COOIBEFHBERICHELLVRETLED,

[ B-nN-23225-Y3vEERF 8]
(001) ZDIFEDTIFAMOFHBIBHM (LB TT H,
HLTELEEE5. MEIEDIEEE1LELTER TS,
(002) COIBEDEEITBEYTT M, BT ELIHEEE5. BT EDHEE1LLTER TS,
(003) BEI=IZEST. ZOBEDLALIGELITE A,
LRI BETEDLIZEEE5. BT ELHEEE1LELTEZ TS,

(7= ) ibig 3T ie 225 FL B )
(001) Bl DFBREETHICEMET HOICBDICRYBAELLN?
(002) HIEIZE>TIDBREDTFRMEMAEHGE TEYITLEZA?
(003) BHEIZESTIDFBEDLAILDEE (LFEYITLI=H ?
(004) COEBEDBLEEDFELAIETOLMNOTM2IzTTM?
(005) COIFBXEIBEENTFOMEEEND LTRILELLN?
(006) CDIBEDYISAY AR (ZHEER) (TBEYITLEM?

[REFrEHEFREEL2—FB])
(001) ZORBEDISAYARX(ZEER ITEITITH,
SEBRNZTEDLIEEE5. VETELEEE1LLTER TS,

[AEHE (& —EEH) ]
001) FHRM-BAEHELE BN THD, (AR B OHEE]
(002) BIRFDHENANENT, FOAESLELTHSD, [BRERBEOHEE]
(003) TELBEAEEIESNTND, (RERBOHEE]



[(RE4L% B (28— XFEB) ]

(oo1)

HEIFIOREICBLLGEZERECRUMBATHETN?

(N EEHEHAB (k58 ]

(001)
(002)

(003)
(004)
(005)
(006)
(007)

(008)

(009)
(010)
(011)
(012)
(013)
(014)
(015)

SHRICODEBOFEEEHILVTIM?
HEEE—EBRICEND DV DOBERZREDB T FE
BEOFEEZTEESFTHIZHTTLETA?

HIEIZEHT HBESNIZIZSADLARLIFTE Y TLI=M ?

B BERNBEHEICESTHEYITLEN?

BEOEE LB TLIzM?

ERAENDIZATEN>FIZEBNETMN?
(015)DEMTIECESBSITZ3RS 1 EEELIZBE. BREMDISRT

EBh o= BS5BAIARITTI N ? BTIFEDILDDREELFRA TSN (EHEIZER)D,
01)DEMTIELLELEVAGNITESB DAL IT2<ES B0 I EEELZGSE.
ERAERNDISRATRGEN2I=EBSERIZAITT M ?
LTIEFEDLDDEEEBA TSN GEHREIZEA),

(016), (O1NTIZ DM 1ZRBATZIEE . TOEHEZILBRLTEEL,
CDISREZELT VARZVT AN BUE=EBNET M ?

CDISREZELT, RE—F T AMBURERBNET M ?

ZDISREZELT. SAT1VT ANMBUEEBNET M ?

CDISREZEBLT ) —FTA42T ADBBUIERNET I ?
CDYISRAEFELT.(019)~(022)USN D EED AMBEU-RIZDOLT, BREIRL TS,
oM. ER-BEAHNIEEBETRIRL TS,

(S EE&HERA (#115)]

(001)

(002)
(003)

(004)
(005)

(006)
(007)

COBEOTIFANOHIMEM (LB TLIzh,

HLIEBAES, HEITELBEE1ELTEZ T,
COREDEETBEUITLIZN, BT EIEEE5. BT EBEZ1ELTER TS,
HITT=I2E>T, COBEDLAILITETITLI=DY,

LRWDETEIGEES BT ELIGEEE1ELTER T AL,
COBEDISAYA R (ZEER (@Y TLED,

REEHDETELGEES. VT ELEEF1LLTERTIZEL,
SHRICOEBOEEEH LTI H?

BECOEBEERLI-OTTN?

o, ER-BELAHNILBEBERLTEZEL,

(REAEBEHE (RER)]

(001)
(002)
(003)
(004)
(005)

EEUE- OIS\ RERATERLELED,
HIE-DZFBEEIIERHTT D,
COBREFRE-RAIKYDO—BIELGEo TS,
COBRXRTEHEEDE>MTELO>TVD,
COEBDORMEBERERELIZLTT A,

(RBEBHE EER)]

(001)
(002)
(003)
(004)

ABEME-OINRERATERLELED,
HIET-DZBEETERNTT .
COREITEE- AN IKYD—BILE->TWS,
COBRXITEFHEEDE>MTELO>TVD,

(M PRE B (2H—BFPH)]

(001)
(002)
(003)

BEIFREZL>TREZLTWS,
HEDFELAIEEAESRY LT,
HEFFLEICEROEEEEZA TS,



[HEFHFEREB (2B —FFE) ]
(001) ZHEBEDLAIILITENTHS,
(002) COIBEDELHENLDERL (A2 EE) (TBEUTHD,
(003) COHOREDTXAMEHLGEFENTHS,
(004) COFBETEHEHDOFENALFETTROTLY,
(005) COOIREDELHE FEREEICHELIIRLLTLND,

[AXFHZREB (28 —3EE) ]
(001) HEIFTOREICBDLGZEEETHYHATHETMN?

[AXFERTF B (28— 70—\ ) ihigi STEFER) ]
(001) BiEIECDBREETDICEFRETHOICBDICRYBAELN?
(002) HBEIZESTIDBEDTIFAMBEMAERLGETEITLI=M?
(003) BENIZESTIDNFBEDLAILDHEE (FFE Y TLE=H ?
(004) COEBEDHLEEDFELAEOLMNOT M2z TTM?
(005) COIRXIFHEENTFOMRELEDND LTHRILELZMN?
(006) COBEDISAFARX(ZEER) ITEYTL=M?

[EEsER B (28 —3XFE) )
(001) HEEIFCOBREICHRLDLGZERECRUMBATHETN?

[EfE&ERE (2% —50-N V13125302 8) ]
(001) ZOBEDTFRAMOHEIHHM (FBEYITI D,
B ITELIEEE5. BHETELIEEE1LELTERA TR,
(002) COIBEDEEILEY TN, BRI ESI5E8%5. BT ESIHEEEF1LELTERTLALY,
(003) BET=ITEST. COBREDLAILITELITT A,
LRIILAETESGEEES BT ER5EE1ELTEZTEEL,

[ERRSER B (28 —ERHE8ER) ]
(001) BiEf=IXIZEDORRRME KRB £5F>TLETH,
(002) BEIEFVSRAEEIZHALTHET A,
(003) COBELANLITETTT M,
(004) ZOBEDOEEITHELITT M,
(005) ZDIFEDTIFAMOFHBIZEHM (LB TT H,
(006) CHIBEDISRAY AR (ZEER) THETTTH,
(007) HAEDGELAIXIEZ-ZYLT, hhYDPTNTTH,
(008) HEAIFERIZEYIZZEZTINMETH,

[BA ABHEERHB (28— LEHRFER) ]
(001) HELIICOBENBREERNIZRIZTIELELEN?
(002) HELIFZOBZEARICTOVTEMOEREZLEL, ? (BEERBMLED)
(003) CHIFEDIELUHEDFELA XBABETHEMY LT Mhof=,
(004) COEBEDOFE - ZERTOEHFILEYITHoT=,
(005) COIBEDTFAMBAERLE LB TH =

[BA- AMEZERHB (EH—HIFE)]
(001) BHElIFIBEDIEERIHIT . REEEIERL,
(002) HEIFBEERNRICOVWTEBPEREEZL TS, HIVIE. HKEDEELH D,
(003) BHEIEZDIBEETHICERET D=HIZBLICRYEA TS,
(004) HEUEFEDBEMNELOND,
(005) THRAMEMERGETFELITHSD,
(006) COIBETIIER-TADIIFI—FDFELVALNEY T, XFODKRESHLELTHD,



[BA- ABEZERH B (28— DEFEE)]
(001) HEIECOREDESRME -\ REBFANRETLI=.
(002) HIEIEEDIREICBDGZZHERETRYHBEATILD,
(003) COIFEDBLFEIIBENELLNS,
(004) COBEADELAEELESLY,
(005) CODIBEIFFBRICHELLVRNAETLED,

[D)TAT4T xR0 FB]
(001) CDIBEEZITT., EH. Xk, Efi~DOEKPCELNZEYELE=D,
(002) COIBEICEMMICIYME EATEELED,

[¥v) 7R ZIEREE]
(001) CHOFHBDEEEZE>MNTICEBEDFIELFYITIZONTEZSZENEZELZM,

[EfR#EHEREE]
(001) Bp7f=IEIZE DORRRFE IRERRFRE) £F>TLET D,
(002) BEIEIVZRAEBEIZHALTOET A,
(003) COBELANILITETTT M,
(004) COIFBEDEEILEYTT D,
(005) ZDIFEDTIFAMOFHBIEM (LB TT H,
(006) CHEBEDISRAYFA X (ZEER) TETTTH,
(007) HEDELAIZIE-ZTYLT, hHhYPLTNTTH,
(008) HAIFERBIZEYIZZEZTINMETH,

KFHHARICWEBIZTT 7 —bEREL-F 8- RRFARE I+ — LA TERERODHEEH



PHBHEMBRAOHBIHKRHER(WEBFIAS)

@7 r—rEMBERDRAIZONT
OEMIEBEICHY 7 TEEREZRLTLET

OFHHB X UTOEREHRERN TRILTLET
1A~60A 61A~200A 201 A~500A 501ALLE

OEMEENEEDFHMEET ST TRISRLTVEYT

ORIHETALTNGERIT, BEFIROEEIHILODELET
5=18<%5E5 4=%585 3=EBLLELNAEL
2=F58 b 1=2<E58hAL O=RZETELL

OB OO IZDNTITRDEEIZHKSBDELET
5=5<Z585 4=%5185 3=EbnbtNZ RN
2=F5Bbhiz 1=2<F53BbHEL 0=YIFNREHZATHELNDTOMSEL

OEM002) IZD\WTIETRDEEIZHKSBDELET
5=5<Z585 4=%5185 3=EbnLtNZ RN
2=F5Bbhiz 1=2<F538bHELy O=ZZEBEMNFMINSEHL

OEM003)IZDNTITRDEEIZHKSBDELET
S5=8A%HE 4=1—2E%HEELTS 3=3—4REZHFEELT
2=5—6RIFZHELT 1=7ELULIZEES

OHERI(004) [TDNTIFRDEEIZHSITDELET
5=2FffEL Lt 4=1FFIS0NIEE I=1KMTEE 2=307FE 1=0rMH

O&ERI(006) IZDWTIETRDELEIZHSEDELET
5=<F5ES5 4=F53E5 3=EBELLBLAHEL 2=F5EbAE0
1=2<F5BbHElLy 0=FELTLVELY 0=DO0 WeeklZA VT RREIZLENST-

OEMOONIZDONWTIEIRDEEIZHKSEDELET
5=<FS5ES5 4=F53E5 3=EBELLBLAHELY 2=F5EbAE0
1=2<{F5BbHELy 0=FHELTLVEL O=EERZEHBPIZA TIVRBELLN S

OE/M(008) IZDNTIETRDEEIZHSEDELET

5=<(ZFS5E5 4=%5B5 3=EBLEEVZELY 2=F5Bbi0
1=2<4F53BbHEL 0=FFELTLVELY O=EERBERTRICAVTIVREZEILEN S

KWEBZFIALI=7 o7 —FEEELTLVEL, HBLME, BEFHNOZDZEE - HARBOITIT7EHYEEA



[001)CDIBEIZSNRIZH-THDONEL=MN?

5=3<EIR5 4=%385

I=EB5EHLRHL

2=75Bhi

1=2<{Z5BbhiL

0= FNREFHATLENDTHALELY

2FHEE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:45.2% |5:42.9% |5:41.4% |5:42.3%
(2258.A) (7950) (1087.4) (1954)
[4:45.8% [4:47.0% [4:47.2% [4:46.2%
(22910) ®710) (1240.A) (213A)
|35.1% |35.3% |36.8% |3:6.5%
(2541) (98) (1780) (30A)
@21.4% B21.6% B21.3% B211%
(71A) (30A) (3aA) (5A)
|10.5% BL0.7% B10.6% B113%
(24A) (13A) a7A) (6A)
m0:2.0% B0:2.5% m0:2.7% B0:2.6%
(1014) (46.1) (72A) (12A)
< FiYfE=437 > < FifE=4.33 > < FifE=4.31> < FifE=4.31>
#HEEHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:39.6% |557.7% B5:50.0% |5:26.7%
(19A) (15A) (1A) ®A)
04:39.6% B4:30.8% B4:50.0% B4:70.0%
(19A) 8A) an) (21A)
|3:16.7% B3:3.8% |3:0.0% |3:3.3%
(8A) aA) (0A) (TA)
B2:4.2% B2:3.8% B20.0% B20.0%
2A) aA) (0A) (0A)
B10.0% B1:3.8% |L0.0% BL0.0%
(0A) aA) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
< FigfE=4.15 > < FigfE=4.35 > < FiYfE=45> < FiYfE=4.23 >
XEEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:48.0% |5:40.5% |5:43.6%
(363A) (118A) (98A)
B4:44.3% 04:52.6% 04:48.0%
(3350) (153A) (108.0)
B3:4.0% |3:4.1% |36.2%
(30A) (124) (144)
B2:2.0% B2:0.0% B2:0.9%
(15A) OA) 2AN)
BL0.5% BL0.7% BL0.4%
(4N) 2A) (1A)
B0:1.2% B0:2.1% B0:0.9%
(OA) (6A) (2A)
< Fi{E=4.39 > < Fi{E=4.35 > < Fi{E=4.35 >
EPEHEAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:50.0% B5:52.5% |5:42.0% B5:39.1%
(36A) (53A) (1290) (250)
B4:43.1% B4:43.6% 04:43.0% B4:54.7%
(31A) (44.0) (132A) (350)
|3:2.8% B3:2.0% |3:9.4% B33.1%
(2A) 2A) (29A) 2A)
B2:4.2% B21.0% B2:2.9% B2:0.0%
(3A) (1A) (9A) (0A)
BL0.0% BL0.0% BLL0% BL0.0%
(OS] OA) BA) A)
B0:0.0% B0:1.0% B0:16% B0:3.1%
(0A) (1A) (5A) 2A)
< Fi{E=4.39 > < Fi{E=4.49 > < Fi{E=4.24 > < Fi9{E=4.37 >
BHFEEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:64.3% B5:45.5% |5:47.3% |5:49.4%
(9A) (100) (621) (840)
m4:21.4% B4:40.9% B4:47.3% 04:42.9%
(3A) [CIN] (621) (73A)
B37.1% |3:0.0% |3L5% B3:4.1%
ar (0A) @A) (7A)
B2:0.0% B2:0.0% B2:0.8% B2:0.6%
(OA) (0A) [s9N] (1A)
BL7.1% BL0.0% BL0.8% BLO.6%
an OA) ar) (1A)
20:0.0% B0:13.6% B0:2.3% B0:2.4%
(OA) (3A) (3A) (4N)
< FiYfE=4.43 > < FiYfE=4.43 >

< FigfE=4.36 >

< Fi9{E=453 >




[001)CDIBEIZSNRIZH-THDONEL=MN?

4=Z585

I=EB5EHLRHL

2=75Bhi

1=2<{Z5BbhiL

0= FNREFHATLENDTHALELY

61 A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:45.1% B5:40.7% |5:34.4% B5:50.0%
(132A) (240) (168.A) [LN]
B4:46.8% B4:52.5% B4:50.9% B4:50.0%
(137A) (31A) (249.A) [LN]
|36.5% |36.8% |38.4% |3:0.0%
(194) (ON) (41A) (UN]
B20.7% B2:0.0% B216% B20.0%
@A) (0A) (8A) (0A)
B10.3% |10.0% B10.8% BL0.0%
1A) (0A) @4N) (0A)
0:0.7% 0:0.0% B0:3.9% B0:0.0%
(2A) (UN) (19A) [UN)
< Fi{E=4.36 > < FigfE=4.34 > < FigfE=4.21 > < EHfE=a45>
BEEHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:35.4% B511.1% |5:26.7%
(29A) A (28A)
B4:53.7% B477.8% B4:60.0%
(4aA) (7A) (631)
|33.7% B311.1% B3:10.5%
(BA) (1A) (11A)
B23.7% B2:0.0% B21.0%
(3A) (0A) aA)
B10.0% |10.0% BLLY%
(0A) (0A) 2A)
B0:3.7% B0:0.0% B0:0.0%
(3A) (0A) (0A)
< Fifli=4.25 > < Figfl=4 > < Fifi=4.00 >
XietREF AR A
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:65.0% B5:33.3% |5:42.3%
(13A) (8A) (90.A)
04:25.0% B4:33.3% B4:43.2%
(5A) [EN) (921)
|35.0% B312.5% B38.0%
ar) @A) (17])
B2:0.0% B2:0.0% B2:0.9%
0A) [(UN) 2A)
BL0.0% BL4.2% BLO.9%
(OA) (1A) 2A)
B0:5.0% B0:16.7% B0:4.7%
(1A) (4N) (100)
< FifE=4.63 > < FifE=41> < FigfE=4.31 >
SFHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:53.2% B5:35.2% |5:25.0% |5:34.8%
(33A) (63A) (6A) (8A)
B4:38.7% B4:50.8% 04:45.8% 04:47.8%
(244) (91A) (11A) (114)
B3:4.8% B3:9.5% B3:20.8% B3:13.0%
(3A) 17A) (5A) (3A)
B216% B2L7% B2:4.2% B2:0.0%
(1A) (3A) (1A) (0A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0% BL4.3%
(OS] (0A) A) an)
B0:16% B0:2.8% B0:4.2% B0:0.0%
(1A) (5A) (1A) (0A)
< FifE=4.46 > < FifE=423 > < FifiE=3.96 > < Fi9fiE=4.09 >
SwmERSHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:48.7% B5:39.7% B5:35.8%
(194) (29A) (241)
04:46.2% B4:47.9% D4:41.8%
(18A) (35A) (281)
B35.1% |3:9.6% |3:17.9%
2A) (7A) (120)
B2:0.0% B2:2.7% B21.5%
(OA) 2A) [s9N]
B1:0.0% BL0.0% B1:3.0%
(OA) (0A) 2A)
20:0.0% 20:0.0% 20:0.0%
(OA) (0A) (0A)

< FHfE=4.44 >

< FigfE=4.25 >

< Fi9{E=4.06 >




[001)CDIBEIZSNRIZH-THDONEL=MN?

0= FNREFHATLENDTHALELY

5=3<Z5385 4=T385 3=EBLLHVAAL 2=T3BbHL  1=2<T3BbHN
AR—VEREFREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:46.3% |5:37.5% B5:35.3%
(38A) (2a0) (12A)
B4:45.1% B4:54.7% B4:61.8%
(37A) (385A) (21A)
B36.1% |316% |3:0.0%
(8A) (1A) (0A)
B2:0.0% B216% B20.0%
(0A) aA) (0A)
B10.0% BLL6% BL0.0%
(0A) (1A) (0A)
B0:2.4% m0:3.1% m0:2.9%
(2A) (2A) (1A)
< FifE=4.41> < FifE=4.29 > < FiYfE=436 >
BETHMEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:46.5% |5:40.5% B5:41.2%
(100A) (117A) (280)
B4:39.1% B4:48.1% B4:50.0%
(84.0) (139.0) (3aA)
B3:8.4% |35.2% |35.9%
(184) (15A) (aN)
B21.9% B2:3.5% B21.5%
[ZN] (10A) (1A)
B1a% BLL% BLL5%
(3A) (5A) aA)
B0:2.8% B0:1.0% B0:0.0%
(6A) (3A) (0A)
< FiYfE=431> < FifE=4.23 > < FiYfE=4.28 >
DIEFEE A
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:67.7% B5:43.7% |5:42.7%
(21A) (76A) (2030)
04:32.3% B4:47.1% 04:46.9%
(10A) (82A) (2230)
|3:0.0% |3:2.9% |3:4.2%
(OA) (5A) (20A)
B2:0.0% B2L11% B20.6%
(OA) 2A) (3A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(OA) (0A) (OA)
B0:0.0% B0:5.2% B0:5.5%
(OA) (OA) (26A)
< FifE=4.68 > < FifE=4.41> < FifE=439 >
VA ST e Rl B Vi o = =
1A—60A 61 A—200A
|5:82.8% B5:45.7%
(a8 A) (160)
D4:13.8% B4:45.7%
(8A) (160)
|3:3.4% |3:2.9%
(2A) (1A)
B2:0.0% B2:2.9%
(OA) (1A)
BL0.0% BL0.0%
(OA) (0A)
B0:0.0% B0:2.9%
(0A) (1A)
< FifE=479 > < FifE=438 >
7a-n Vi 3L AR R E
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:55.8% B5:56.7% |5:52.6%
(83A) (17A) (104)
04:32.6% B4:33.3% 04:36.8%
(31A) (10A) (7A)
|3:7.4% |3:6.7% B3:10.5%
(7A) (2A) 2A)
B2:2.1% B23.3% B2:0.0%
2A) (1A) (0A)
B1:0.0% BL0.0% BL0.0%
(OA) (0A) (0A)
@0:2.1% B0:0.0% B0:0.0%
2] (0A) (0A)

< FigfE=4.45 >

< FigfE=4.43 >

< FigfE=4.42 >




[001)CDIBEIZSNRIZH-THDONEL=MN?

5=3<KEF5R5 4=%F3B5 3=E60LE0EHL 2=F5BbhiLy 1=2<4F3B ULy 0=UFIRRERATLVELD T M LAY
RFERFEELV2—FE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A

B5:53.4% |5:47.9% B5:49.2%
(191A) (1900) (58A)
B4:43.3% B4:44.3% B4:45.8%
(185.A) (1760) (540)
|3:0.8% |3:4.8% |3:2.5%
BA) (19A) (3A)
B2:0.8% B20.5% B20.0%
(3A) 2A) (0A)
|10.0% B10.3% BL0.0%
(OA) aA) (0A)
mo:17% m0:2.3% B0:2.5%
(6A) (OA) (3A)
< FifE=452 > < FigfE=4.42 > < FiYfE=4.48 >
RFS+F B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:60.0% |5:0.0% B5:30.0% |5:46.4%
(8A) (0A) (BA) (26A)
4:40.0% @4:0.0% B4:60.0% B4:39.3%
4N) (0A) (6A) (22A)
|3:0.0% |3:0.0% B3:10.0% |37.1%
(0A) (OA) aA) (aA)
B2:0.0% @2:0.0% B20.0% B20.0%
(0A) (OA) (0A) (0A)
B10.0% @1:0.0% |L0.0% BL0.0%
(0A) (OA) (0A) (0A)
B0:0.0% @0:100.0% B0:0.0% m07.1%
(0A) (1A) (0A) (aA)
< FigfE=a6 > < FifE=0> < FigfE=42 > < FigfE=4.42 >
NEEHRERAE
1A—60A
|5:40.9%
(999.0)
@4:49.3%
(1205.A)
|35.4%
(1310)
@21.2%
(30A)
@10.4%
(10A)
@0:2.8%
(89A)
< Fi{E=4.33 >
REFTEHE (EER)
1A—60A
|5:59.0%
(23A)
04:33.3%
(13A)
|35.1%
@A)
B2:2.6%
ar)
BL0.0%
(OS]
B0:0.0%
(0A)
< Fi{E=4.49 >
REATEE EER)
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:66.7% |5:37.5% |5:34.4%
(2A) (38A) (11A)
B4:0.0% B4:50.0% 04:56.3%
(OA) (4N) (18A)
B3:33.3% |3:0.0% |3:9.4%
(1A) (0A) (3A)
B2:0.0% B2:0.0% B2:0.0%
(OA) (0A) (0A)
B1:0.0% BL0.0% BL0.0%
(OA) (0A) (0A)
20:0.0% B0:12.5% B0:0.0%
(OA) (1A) (0A)

< Fi9fE=4.33 >

< FigfE=4.43 >

< FigfE=4.25 >




[001)CDIBEIZSNRIZH-THDONEL=MN?

5=3<EIRS 4=%53B5 3=ELLEBVAAN

2=75Bhi

1=2<{Z5BbhiL

0= FNREFHATLENDTHALELY

#HERBFREE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:40.0% B5:33.3% |575.0% |5:35.7%
(8A) (BA) (3A) (5A)
B4:50.0% B4:44.4% B4:25.0% B4:42.9%
(10A) (aA) (1A) (6A)
B3:10.0% B3:22.2% |3:0.0% |3114.3%
2A) 2A) (0A) @A)
B2:0.0% B2:0.0% B20.0% B27.1%
(0A) (0A) (0A) (1A)
B10.0% |10.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
B0:0.0% 0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
< FfEi=4.3 > < FifE=411> < Fifli=4.75 > < FiYfE=4.07 >
AXHEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:39.3% B5:38.6% B5:40.0% B5:46.7%
(33A) a7A) (144) 7N
B4:52.4% B4:31.8% B4:45.7% B4:33.3%
(4aA) (144) (16A) (5A)
|3:3.6% |39.1% |38.6% B313.3%
(3A) (aA) (8A) 2A)
B21.2% B213.6% B22.9% B26.7%
aA) (6A) (1A) (TA)
B13.6% |L4.5% BL2.9% BL0.0%
(3A) (2A) (1A) (0A)
B0:0.0% m0:2.3% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (1A) (0A) (0A)
< Fifli=4.23 > < FifE=3.88 > < FiYfE=417 > < FigfE=42 >
Epr&ERAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:54.9% B5:33.3% |5:32.0% |5:25.6%
(390) (1A) (8A) (104)
04:39.4% B4:33.3% B4:52.0% 04:35.9%
(28A) (LA) (13A) (140)
|3:2.8% B3:33.3% B3:12.0% B3:20.5%
2A) (LA) (3A) (8A)
B2:2.8% B2:0.0% B2:4.0% B25.1%
2A) (0A) (LA) 2A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0% BL110.3%
(OA) (0A) (0A) (aA)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:2.6%
(OA) (0A) (0A) (1A)
< FifE=4.46 > < FifE=4> < FifE=412> < FifE=3.63 >
B&- AMEFEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:35.9% B5:63.6% B5:45.2% |5:42.9%
(23A) (7A) (38A) (18A)
B4:50.0% 04:27.3% 04:47.6% B4:52.4%
(32A) [N (400) (224)
|3:9.4% B3:9.1% B3:4.8% |3:2.4%
(6A) (1A) [ON] (1A)
B216% B2:0.0% B21.2% B2:0.0%
(1A) (0A) (1A) (0A)
B13.1% BL0.0% BL0.0% BL0.0%
@A) OA) A) A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:1.2% B0:2.4%
(0A) (0A) (1A) (1A)
< FifE=4.14 > < FifE=455 > < FigfE=4.39 > < FifE=4.41>
DUTAT4T SRV HA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:54.3% B5:75.0% |571.4%
(194) (3A) (5A)
B4:37.1% 04:25.0% B4:14.3%
(13A) (1A) (1A)
B35.7% |3:0.0% B3:14.3%
2A) (0A) [s9N]
B2:2.9% B2:0.0% B2:0.0%
(1A) (0A) (0A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(OA) (0A) (0A)
20:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (0A) (0A)

< FigfE=4.43 >

< FigfE=4.75 >

< FigfE=457 >




[001)CDIBEIZSNRIZH-THDONEL=MN?

5=3<KEF5R5 4=%F3B5 3=E60LE0EHL 2=F5BbhiLy 1=2<4F3B ULy 0=UFIRRERATLVELD T M LAY

Y UTRAXERE

1A—60A 201 A—500A

|5:50.0% |5:57.1%
2A) (88A)
B4:25.0% B4:39.0%
(1A) (60A)
|3:25.0% |31.9%

aA) (BA)
B2:0.0% B21.3%

(0A) 2A)
B10.0% BL0.0%
(0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.6%
(0A) (1A)

< FiYfE=453 >

< FigfE=4.25 >




[001)CDIBEIZSNRIZH-THDONEL=MN?

5=3<Z5R85 4=%5385 3I=EBLEBVALLY 2=F5BbhAL 1=2<E53BDELY 0=UFNRERATOELDTHALELY

ERSERERRE

|572.5%
(264.0)
@4:25.0%
(91A)
B316%
6A)
B2:0.0%
(UN)
|10.0%
(0A)
0:0.8%
(3A)

< FigfE=471 >




[001)CDIBEIZSNRIZH-THDONEL=MN?

1=2<LZ53BHH

5=<EFSRS 4=%F585 3I=EBLELVRALY 2=F5BbhAL

0= FNREFHATLENDTHALELY

2HRHEE

MEFREEE

XEHRFHE

X{LIERFEFRHBE

|5:75.0% @5:100.0% @5:0.0% @5:100.0%
(18A) @A) oA (8A)
@4:12.5% @4:0.0% @4:50.0% @4:0.0%
@A) [ON] A (OA)
@3:0.0% @3:0.0% @3:0.0% @3:0.0%
©OA) [ON] (OA) (OA)
@2:8.3% @2:0.0% @2:0.0% @2:0.0%
@A) [ON] (OA) (OA)
@L14.2% @1:0.0% @1:50.0% @1:0.0%
) [ON] (1A (OA)
@0:0.0% @0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
©OA) ©A) (OA) (OA)
< FHfE=4.46 > < FHfE=5> < FHfE=25> < FiYfiEi=5 >
HTSHEREERS IR 1 R8T -2 BRI B
@5:60.0% @5:71.4%
@A) (5A)
B4:0.0% @4:28.6%
©A) 2A)
@3:0.0% @3:0.0%
(OA) (0A)
@2:40.0% @2:0.0%
@A) (OA)
@1:0.0% @1:0.0%
©A) (OA)
@0:0.0% @0:0.0%
©A) (OA)

< FifE=3.8 >

< FHfE=4.71>




[002] %73 =X DBREDEZHFREERTELBVEITN?

5=3<Z585 4=%385

I=EB5EHLRHL

2=75Bhi

1=2<{Z5BbhiL

0=%I=FE BZAMAMEIS ALY

2FHEE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
m5:33.0% |5:30.9% |5:28.7% |5:33.5%
(1650.A) (5710) (7540) (1540)
@4:51.8% B4:52.0% 04:49.9% 04:49.6%
(2584A) (9610) (1309A) (228)
|3:10.6% |311.4% |3:14.0% |3:115%
(5310) (2110) (3680) (53A)
@2:2.4% B2:2.8% B23.0% B213%
(118A) (520) (80A) (8A)
|10.6% BL10% BL16% BLLT%
(32A) (18A) (41A) (8A)
@0:1.6% B0:1.9% m0:2.7% m0:2.4%
(78A) (36A) (72A) (11A)
< FifE=4.16 > < FifE=411> < FiYfE=4.04 > < FifE=4.14 >
#HEEHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:35.4% B5:53.8% |5:0.0% B5:20.0%
(17A) (14A) (0A) (6A)
B4:50.0% B4:23.1% B4:50.0% B4:56.7%
(24A) 6A) an) a7A)
|3:12.5% |311.5% B3:50.0% B3:20.0%
(6A) (BA) (1A) (6A)
B2:2.1% B27.7% B20.0% B23.3%
aA) (2A) (0A) (TA)
B10.0% B1:3.8% |L0.0% BL0.0%
(0A) aA) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
< FiyfE=4.19 > < FifE=4.15 > < Fi9f=35 > < Fi5fE=3.93 >
XEEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:33.9% |5:30.4% |5:32.0%
(256.A) (88A) (720)
B4:51.5% B4:54.7% 04:49.3%
(3890) (158.A) (1110)
B3:9.3% |311.4% B3:10.2%
(70A) (33A) (23A)
B2:2.8% B2:2.4% B2:4.0%
(21A) (7A) [EIN]
B10.4% BL0.7% BL0.4%
(3A) 2A) (1A)
m0:2.1% B0:0.3% B0:4.0%
(16A) (1A) (9A)
< FifE=4.18 > < FigfE=4.12 > < FifE=4.13 >
EPEHEAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:42.3% B5:33.7% |5:28.7% |5:38.5%
(30A) (34A) (88A) (250)
04:49.3% B4:53.5% 04:47.9% B4:52.3%
(35A) (54\) (1470) (340)
|31.4% |36.9% |3:16.3% |37.7%
(1A) (7A) (50A) (5A)
B2:4.2% B2:3.0% B2:2.6% B21.5%
(3A) (3A) (8A) (1A)
BLL4% BL0.0% B13.3% BL0.0%
aA) (OA) (10A) [(UN]
B0:1.4% B0:3.0% B0:1.3% B0:0.0%
(1A) (3A) (4N) (0A)
< FifE=429 > < FifE=421> < FigfE=3.97 > < FigfE=4.28 >
BHFEEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:50.0% |5:22.7% |5:37.6% |5:34.5%
(7A) (5A) (500) (89.4)
04:42.9% B4:54.5% D4:44.4% 04:48.5%
[IN] (12A) (590) (83A)
B37.1% |3:9.1% B3:12.0% B3:11.7%
ar) @A) (161) (200)
B2:0.0% B2:0.0% B2:3.0% B2:1.8%
(OA) (0A) [ON] [(N]
B1:0.0% B1:0.0% BL0.0% BLL2%
(UN] OA) A) 2A)
20:0.0% B0:13.6% 20:3.0% B0:2.3%
(OA) (3A) [ON] (4N)
< FifE=4.16 >

< FigfE=4.43 >

< FigfE=4.16 >

< FHfE=4.2>




[002] %73 =X DBREDEZHFREERTELBVEITN?

5=3<Z585 4=%385

I=EB5EHLRHL

2=75Bhi

1=2<{Z5BbhiL

0=%I=FE BZAMAMEIS ALY

AFHE A

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:35.6% B5:25.4% |5:24.7% B5:50.0%
(104.A) (150) (121A) [LN]
B4:50.7% B4:69.5% B4:51.3% B4:50.0%
(1481) (41A) (2510) [ON)
B310.3% B3:3.4% |3:15.5% |3:0.0%
(30A) @A) (76.A) (UN]
B22.1% B2:0.0% B23.1% B20.0%
(6A) OA) (15A) (UN]
B1a% BLL7% B12.2% BL0.0%
(aA) A (11A) (UN]
0:0.0% 0:0.0% B0:3.1% B0:0.0%
(0A) (UN) (15A) [UN)
< FigfE=4.17 > < FigfE=4.17 > < Fi{E=3.96 > < EHfE=a45>
BEEHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
m5:13.8% B511.1% |5:17.9%
(11A) A (194)
B4:60.0% B4:44.4% B4:58.5%
(48A) (ON) (62A)
m3:23.8% B3:33.3% |3:17.0%
(19A) BA) (184)
B21.3% B211.1% B20.9%
(1A) aA) aA)
B10.0% |10.0% B12.8%
(0A) (0A) (BA)
B0:1.3% B0:0.0% B0:2.8%
(1A) (0A) (3A)
< FifE=3.87 > < FiYfE=3.56 > < FifE=39 >
XietREF AR A
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:30.0% B5:29.2% B5:35.4%
6A) (2] (751)
04:55.0% B4:37.5% B4:42.5%
(11A) (OA) (90.A)
|35.0% B38.3% B3:10.8%
ar) @A) (230)
B2:0.0% B28.3% B2:3.8%
0A) @A) ®A)
BL0.0% BL0.0% BL3.8%
(OA) (OA) (8A)
B0:10.0% B0:16.7% B0:3.8%
(2A) (4N) (8A)
< FigfE=4.28 > < FifE=4.05 > < FifiE=4.06 >
SFHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:29.0% B5:26.3% B5:20.8% B5:40.9%
(18A) (47A) (5A) (9A)
B4:59.7% B4:50.3% B4:41.7% 04:36.4%
(37A) (90A) (104) (8A)
B38.1% B3:16.2% B3:29.2% B3:18.2%
(5A) (29A) (7A) [ON]
B216% B23.9% B2:4.2% B2:0.0%
(1A) (7TA) (1A) (0A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(OS] (0A) A) A)
B0:16% B0:3.4% B0:4.2% B0:4.5%
(1A) (6A) (1A) (1A)
< FifE=418 > < FifE=4.02 > < FifE=3.83 > < FigfE=4.24 >
SwmERSHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:35.9% B5:28.8% |5:25.8%
(144) (21A) [s¥2N]
B4:51.3% D4:43.8% 04:45.5%
(20A) (32A) (30A)
|37.7% B3:17.8% |3:21.2%
BA) (130) (140)
B25.1% B29.6% B2:4.5%
2A) (7A) (3A)
B1:0.0% B1:0.0% BLL5%
(OA) (0A) (1A)
20:0.0% 20:0.0% B0:L.5%
(OA) (0A) (1A)

< FigfE=4.18 >

< Fi9fE=3.92 >

< FigfE=3.91 >




[002] %73 =X DBREDEZHFREERTELBVEITN?

5=3<EIR5 4=%385

I=EB5EHLRHL

2=75Bhi

1=2<{Z5BbhiL

O=E|ZEHZEA A

b1 YAN A

AR—VEREFREE
1TA—60A

61 A—200A

201 A—500A

|5:51.9% B5:23.8% |5:21.2%
(42A) (150) A
B4:42.0% B4:52.4% B4:60.6%
(3aA) (33A) (20A)
|3:6.2% B3:22.2% B312.1%
(5A) (144) [ON)
B2:0.0% B216% B20.0%
(0A) aA) (0A)
B10.0% |10.0% BL0.0%
(0A) (0A) (0A)
B0:0.0% 0:0.0% m06.1%
(0A) (0A) (2A)
< FifE=4.46 > < FifE=3.98 > < FiYfE=41>
BETHMEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:34.9% |5:27.0% B5:33.8%
(750) (78A) (23A)
B4:48.8% B4:54.3% B4:44.1%
(105A) (157.A) (30.0)
|37.0% |3:10.7% |317.6%
(15A) (31A) (124)
B2:2.3% B2:4.5% B21.5%
(BA) (18A) (1A)
BLL% B13.1% BL2.9%
(4A) (OA) 2A)
m0:5.1% B0:0.3% B0:0.0%
(11A) (1A) (0A)
< FifE=4.19 > < FigfE=3.98 > < FifE=4.04 >
DIESEH E
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:35.5% B5:23.0% |5:21.1%
(11A) (40A) (1000)
B4:61.3% 04:56.3% B4:50.6%
(19A) (98A) (2400)
|3:3.2% B3:13.8% |3:17.9%
(1A) (241) (85A)
B2:0.0% B2L11% B25.9%
(OA) 2A) (28A)
BL0.0% BLL1% BL0.4%
(OA) (2A) (2A)
B0:0.0% B0:4.6% B0:4.0%
(OA) (8A) (194)
< TiYfE-=432> < FigfE=4.04 > < FfE=39 >
VA ST e Rl B Vi o = =
1A—60A 61 A—200A
|5:74.1% B5:40.0%
(43A) (141)
B4117.2% B4:42.9%
(10A) (154)
|36.9% B38.6%
(aA) (3A)
B217% B25.7%
(1A) (2A)
BL0.0% BL0.0%
(OA) (0A)
B0:0.0% B0:2.9%
(0A) (1A)
< FigfE=4.64 > < FifE=421>
7a-n Vi 3L AR R E
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:53.1% B5:50.0% |5:52.6%
(51A) (154) (104)
04:36.5% B4:43.3% 04:36.8%
(35A) (13A) (7A)
B3:10.4% B3:3.3% B3:5.3%
(10A) (1A) (1A)
B2:0.0% B2:3.3% B2:0.0%
(OA) (1A) (0A)
B1:0.0% B1:0.0% BL0.0%
(OA) (0A) (0A)
20:0.0% 20:0.0% B0:5.3%
(OA) (0A) (1A)
< FiYfE=45>

< FigfE=4.43 >

< FHfE=4.4>




[002] %73 =X DBREDEZHFREERTELBVEITN?

5=3<Z585 4=%385

I=EB5EHLRHL

2=75Bhi

1=2<{Z5BbhiL

0=%I=FE BZAMAMEIS ALY

RHFERRELVS—HA

1A—60A

61 A—200A

201 A—500A

B5:38.3% |5:35.6% B5:38.5%
(136.A) (1410) (450)
B4:53.5% B4:52.5% B4:53.8%
(190A) (208 ) (63A)
|3:4.8% |3:9.1% |35.1%
(17A) (36A) 6A)
B2:0.8% B20.3% B20.0%
(3A) aA) (0A)
B10.6% B10.5% BL0.0%
2A) @A) (0A)
B0:2.0% B0:2.0% m0:2.6%
(70) (8A) (3A)
< FifE=431> < FifE=4.25 > < FifE=434 >
RFS+F B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:40.0% |5:0.0% B5:10.0% B5:38.9%
4N) (0A) (1A) (21A)
B4:60.0% @4:0.0% B4:80.0% B4:53.7%
(8A) (0A) (8A) (29A)
|3:0.0% |3:0.0% B3:10.0% |31.9%
(0A) (0A) (1A) (1A)
B2:0.0% @2:0.0% B20.0% B20.0%
(0A) (OA) (0A) (0A)
B10.0% @1:0.0% |L0.0% BL0.0%
(0A) (OA) (0A) (0A)
B0:0.0% @0:100.0% B0:0.0% B0:5.6%
(0A) (1A) (0A) (3A)
< Fifti=a.4 > < Figf=0> < Figfli=4 > < Fifi=4.39 >
NEEHRERAE
1A—60A
|5:29.1%
(7130)
@4:53.7%
(1313A)
|3:12.3%
(300.0)
@2:2.8%
(68A)
|L0.7%
(16A)
@0:1.5%
(37A)
< FifE=41>
REFTEHE (EER)
1A—60A
5:56.4%
(22A)
04:38.5%
(15A)
|35.1%
@A)
B2:0.0%
(OS]
BL0.0%
(OS]
B0:0.0%
(0A)
< FifE=451>
REATEE EER)
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:33.3% |5:62.5% |5:25.0%
(1A) (5A) (8A)
04:66.7% B4:0.0% D4:68.8%
(2A) (OA) (221)
B3:0.0% |3:37.5% B3:6.3%
(OA) (3A) 2A)
B2:0.0% B2:0.0% B2:0.0%
(OA) (0A) (0A)
B1:0.0% B1:0.0% B1:0.0%
(OA) (0A) (0A)
20:0.0% 20:0.0% 20:0.0%
(OA) (0A) (0A)
< FifE=419 >

< Fi9{E=4.33 >

< FigfE=4.25 >




[002] %73 =X DBREDEZHFREERTELBVEITN?

5=#C(ESRS 4=%585 3I=ELLLBVAAL 2=F5BHAL  1=2<{E58bhAL  O=FFEBFEMSFANHMLLL
- h
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:15.0% |5:22.2% B5:25.0% |5:35.7%
(38A) (2A) (1A) (5A)
04:65.0% B4:66.7% B4:50.0% B4:50.0%
(13A) (6A) 2A) (7A)
|3:20.0% B311.1% |3:0.0% |3114.3%
(aA) aA) (0A) 2A)
B2:0.0% B2:0.0% B20.0% B20.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
B10.0% |10.0% B1:25.0% BL0.0%
(0A) (0A) (1A) (0A)
B0:0.0% 0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
< Fi9fE=3.95 > < FifE=411> < FiYfE=35 > < FifE=421>
224
AXEEREB
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:25.0% B5:43.2% B5:31.4% B5:33.3%
(21A) (190) (11A) (5A)
B4:51.2% B4:40.9% B4:51.4% B4:46.7%
(430) (18A) (18A) (7A)
|3:17.9% |36.8% B3:14.3% B3:20.0%
(15A) (BA) (5A) (8A)
B21.2% B26.8% B20.0% B20.0%
aA) (BA) (0A) (0A)
B1:2.4% B12.3% BL2.9% BL0.0%
2A) aA) (1A) (0A)
B0:2.4% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(2A) (0A) (0A) (0A)
< FifE=3.98 > < FiYfE=4.16 > < FifiE=4.09 > < FiyfE=4.13 >
Epr&ERAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:47.9% B5:33.3% |5:36.0% |5:20.5%
(34A) ) ©A) ®A)
04:38.0% B4:33.3% B4:40.0% 04:38.5%
(27A) (LA) (10A) (15A)
|312.7% B3:33.3% B3:16.0% |3:25.6%
©OA) (LA) (4A) (10A)
B214% B2:0.0% B2:4.0% B2:2.6%
(1A) (0A) (1A) (1A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0% BL110.3%
(OA) (0A) (0A) [ON]
B0:0.0% B0:0.0% B0:4.0% B0:2.6%
(OA) (0A) (1A) (1A)
< FiYfE-=432> < FigfE=4 > < Fi9fE=4.13 > < FifE=3.58 >
a4
B&- AMEFEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:23.8% B5:54.5% |5:31.0% |5:28.6%
(15A) (8A) (26.0) (12A)
B4:54.0% 04:45.5% B4:57.1% B4:57.1%
(34A) (5A) (481) (240)
B3:15.9% |3:0.0% B3:9.5% B3:4.8%
(10A) (0A) (8A) 2A)
B26.3% B2:0.0% B21.2% B2:0.0%
(aN) (0A) (1A) (0A)
BL0.0% BL0.0% BLL2% BL4.8%
(OA) (0A) (1A) (2A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:4.8%
OA) (0A) (0A) (2A)
< FifE=3.95 > < FifE=455 > < FifE=415> < FifE=41>
= s °
DVTAT4T xR UHE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:45.7% B5:75.0% |5:57.1%
(16A) (3A) [ON]
B4:45.7% 04:25.0% 04:28.6%
(16A) (1A) 2A)
B3:8.6% |3:0.0% B3:14.3%
(B8A) (0A) [s9N]
B2:0.0% B2:0.0% B2:0.0%
(OA) (0A) (0A)
B1:0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) OA) A)
20:0.0% 20:0.0% B0:0.0%
(OA) (0A) (0A)

< FigfE=4.75 > < FigfE=4.43 >

< FigfE=4.37 >
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5=3<Z5R5 4=%F585 B=EBLEEVRALY 2=F5B0AL  1=2{ET3BbiL  0O=FZEBE AN MDA

Y UTRAXERE

1A—60A 201 A—500A

|5:0.0% B5:40.8%
(0A) (62A)

B4:100.0% B4:51.3%
[CON] (78A)

|3:0.0% |37.2%
(0A) (11A)

B20.0% B20.0%
(0A) (0A)

B10.0% BL0.0%
(0A) (0A)

B0:0.0% m0:0.7%
(0A) (1A)

< EHfE=a > < FifE=4.34 >




[002] %73 =X DBREDEZHFREERTELBVEITN?

5=3<ZEIRS 4=%53B5 3=ELLEBVAAN 2=F5BbAL 1=2<{E53BHEL O=FEBFAEALSLEL

ERSERERRE

B5:60.1%
(218A)
B4:35.3%
(1280)
B3:2.8%
(10A)
@211%
(ON)
|10.0%
(0A)
0:0.8%
(3A)

< FifE=4.56 >




[002] %73 =X DBREDEZHFREERTELBVEITN?

5=3<Z585 4=%385

B=EBLELNRELY 2=F5BhA0

1=2<LZ53BHH

0=%I=FE BZAMAMEIS ALY

2HRHEE

MEFREEE

XEHRFHE

X{LIERFEFRHBE

@5:79.2% @5:100.0% @5:0.0% @5:100.0%
(194) @A) oA ®A)
@4:12.5% @4:0.0% @4:50.0% @4:0.0%
[N} ©A) [EN) ©oA)
@3:0.0% @3:0.0% @3:0.0% @3:0.0%
[N} ©A) oA ©oA)
@2:4.2% @2:0.0% @2:0.0% @2:0.0%
an ©A) oA ©oA)
@L14.2% @1:0.0% @1:50.0% @1:0.0%
an ©A) [EN) oA
@0:0.0% @0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
[N A oA ©OA)
< FHfE=4.58 > < FHfE=5> < FHfE=25> < FiYfiEi=5 >
HTSHEREERS IR 1 R8T -2 BRI B
@5:80.0% @5:71.4%
4N) (5A)
@4:20.0% @4:14.3%
1A (1A)
@3:0.0% @3:0.0%
[N} oA
@2:0.0% @2:14.3%
[N} A
@1:0.0% @1:0.0%
[N} oA
@0:0.0% @0:0.0%
A A

< FifE=a8 >

< FHfE=4.43 >




[003]3 751X DIT!E (U TIVFERFEEZED) 2BEAIZHELELE=N?

5=EESE 4=1—202HEET 3=

3—4EIZE LT

2=5—-6EZHEY

1=TEUERHAES

2FHEE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
m5:55.7% |5:55.5% |5:64.3% |5:63.8%
(27870) (1027.4) (1690.A) (293A)
@4:36.0% B4:37.6% m4:28.2% B4:29.4%
(1801.A) (695A) (7410) (135.)
|3:7.2% |35.5% |35.5% |35.4%
(3624) (1014) (1450) (25A)
@20.7% B20.7% B2:0.9% B20.4%
[EIN) (131) (230) 2N}
@10.3% BL0.8% BL12% B10.9%
(a7A) (144) (B1A) (4A)
< FifE=4.46 > < FifE=4.46 > < FiYfE=453 > < FifE =455 >
24
#HEEHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:85.1% B561.5% |5:50.0% |5:63.3%
(40A) (16A) (1A) (194)
B4:12.8% @4:23.1% @4:0.0% B4:30.0%
[ON) 6A) (OA) (OA)
|3:2.1% B315.4% B3:50.0% |36.7%
aA) (aA) (1A) 2A)
B2:0.0% B2:0.0% B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(OA) (0A) (0A) (OA)
< FifE=4.83 > < FifE=4.46 > < FifE=4> < FiYfE=457 >
24 N
XEEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B551.5% |5:50.0% |5:59.3%
(390.A) (1451) (1340)
B4:40.4% B4:42.1% 04:35.4%
(3061) (122) (80A)
|37.5% |36.6% |3:3.5%
(57A) (19A) (8A)
B2:0.3% B20.7% B20.4%
2A) 2A) (1A)
B10.3% BL0.7% B113%
(2A) 2A) (3A)
< FiYfE=4.43 > < FigfE=4.4> < FifE =451 >
b 1] 3
EPEHEAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:36.6% B5:35.0% |5:68.6% m5:70.8%
(261) (350) (210A) (481)
04:46.5% B4:45.0% B4:21.9% 04:24.6%
(33A) (45.1) (67A) (160)
B3:16.9% B317.0% |3:4.9% |3L5%
(12A) (17A) (158A) (1A)
@2:0.0% B2:2.0% B2:1.6% [2:0.0%
OA) (2A) (5A) [(UN]
B10.0% BLL0% B1:2.9% B13.1%
(0A) aA) (9A) 2A)
< FfE=4.2> < FigfE=4.11> < TifE=452 > < FifE=46 >
a2
BHFEEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:57.1% B5:40.9% |5:58.6% |5:64.3%
[N} (©OA) (781) (110A)
04:42.9% B4:54.5% B4:36.1% 04:29.2%
(BA) (12A) (48A) (50A)
B3:0.0% |3:4.5% B3:3.8% B3:5.8%
OA) (1A) (5A) (10A)
B2:0.0% B2:0.0% B2:0.8% B2:0.0%
(0A) (0A) (1A) (0A)
B10.0% |10.0% B10.8% B10.6%
(0A) (0A) (1A) (1A)
< FigfE=4.51 > < FifEi=4.57 >

< FigfE=457 >

< Fi9fE=4.36 >




[003]3 751X DIT!E (U TIVFERFEEZED) 2BEAIZHELELE=N?

5=EE%E 4=1-2ERFEELT 3=3—4EZFELT

2=5—6EZHELT

1=7ELEZHEET

AFHE A

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:62.5% @5:51.7% B5:64.4% B5:50.0%
(183A) (30A) (315A) [ON]
@4:32.4% @4:32.8% [4:26.2% @4:37.5%
(950) (19A) (128.A) (BA)
B3:4.4% B3:6.9% B3:6.3% @3:0.0%
(13A) (4N) (31A) OA)
B2:0.3% B2:0.0% 82:1.0% B2:12.5%
(1A) (0A) (5A) (1A)
81:0.3% B1:8.6% B1:2.0% B81:0.0%
(1A) (5A) (10A) (0A)
< Fig{E=4.56 > < FigfE=4.19 > < FifE=45> < FifE=4.25 >
24
BURFERE B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:63.4% B5:55.6% @5:70.8%
(520) (5A) (75N)
[4:32.9% @4:33.3% [4:23.6%
27A) (3A) (250)
|3:2.4% @3:11.1% @3:4.7%
2A) aA) (5A)
B82:0.0% B2:0.0% B82:0.9%
(0A) (0A) (1A)
|Ll12% 81:0.0% B81:0.0%
[t9N) ©A) OA)
< FifE=4.57 > < FigfE=4.44 > < FiyfE=4.64 >
24 N
XitfR#RFEHE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
@5:60.0% B5:62.5% B5:77.4%
(12A) (150) (164.A)
@4:40.0% @4:20.8% @4:16.0%
[N} 5A) (2N
B83:0.0% 83:8.3% B3:5.2%
(OA) 2A) (114)
@2:0.0% @2:4.2% @2:0.5%
OA) (1A) 1A)
@1:0.0% B1:4.2% B1:0.9%
(0A) aA) 2A)
< FHfE=a6> < Fi{E=4.33 > < FigfE=4.68 >
Oth 2|
SFEEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:45.2% B5:54.7% @5:79.2% @5:63.6%
(28A) (98A) (194) (144)
[4:45.2% [4:44.1% [4:16.7% [4:27.3%
(28A) (790) [ON] (6A)
@38.1% B83:0.6% B3:0.0% 83:9.1%
(5A) (1A) (0A) (2A)
B2:1.6% [2:0.6% @2:4.2% [2:0.0%
[(UN] (1A) (1A) [(UN]
@1:0.0% B81:0.0% B1:0.0% @1:0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
< FigfE=4.34 > < FifE=4.53 > < FifE=471> < FifE=4.55 >
i
4o ERSFEHE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
@5:87.2% @5:68.5% B5:59.7%
(340) (50A) (40A)
@4:10.3% @4:24.7% @4:34.3%
4N (181) (231)
m3:0.0% |3:2.7% /3:1.5%
(0A) 2A) (1A)
[2:0.0% @2:4.1% [2:0.0%
(0A) (BA) (0A)
B126% @1:0.0% B1:4.5%
(1A) (0A) (BA)

< FigfE=4.79 >

< FigfE =458 >

< FigfE=445 >
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2=5—6EZELT

1=7ELEZHEET

AR—VEREFREE
1TA—60A

61 A—200A

201 A—500A

|5:50.0% B5:39.1% |5:64.7%
(41A) (25A) (22)
B4:45.1% B4:50.0% B4:29.4%
(370) (32A) (10A)
|33.7% |37.8% |3:2.9%
(3A) (5A) aA)
B21.2% B216% B2:2.9%
(1A) (aA) (aA)
BL0.0% BLLE% BL0.0%
(ON) ) (OA)
< Fifl=4.44 > < FiYfE=4.23> < FifE =456 >
24
BIFHHE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:66.8% |5:76.4% m5:83.8%
(143A) (2200) (570)
@4:25.7% @4:21.9% @414.7%
(55A) (63A) (10A)
|36.5% |3:1.4% |3:0.0%
(140) @4N) (0A)
B2:0.5% B2:0.0% B21.5%
(1A) (0A) (aA)
BL0.5% BL0.3% BL0.0%
(aA) (1A) (0A)
< FHfE=4.58 > < FHfE=4.74 > < FHfE=4.81 >
24 N
DIEFEHE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:100.0% |5:58.4% |5:67.6%
(B1A) (101A) (321A)
B4:0.0% B4:35.8% B4:27.4%
(0A) (621) (130A)
|3:0.0% |3:3.5% |3:4.4%
(OA) BA) (21A)
B2:0.0% B21.7% B20.4%
(OA) (BA) 2A)
B10.0% B10.6% B10.2%
(0A) aA) aA)
< FHfE=5> < FifE=45> < FigfE=462 >
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1A—60A 61 A—200A
|5:63.8% B5:48.6%
B7A) (170)
04:29.3% 04:45.7%
(17A) (160)
B36.9% |35.7%
(aAN) (2A)
@2:0.0% B2:0.0%
(OA) (0A)
B10.0% |10.0%
(0A) (0A)
< Fi{E=4.57 > < Fi{E=4.43 >
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|5:49.0% B5:46.7% |5:63.2%
(47A) (144) (124)
D4:44.8% B4:50.0% 04:26.3%
(43A) (15A) (58A)
|3:5.2% B3:3.3% B3:10.5%
(5A) (1A) 2A)
B2:0.0% B2:0.0% B20.0%
(0A) (0A) (0A)
B11.0% |10.0% B10.0%
(1A) (0A) (0A)

< FigfE=4.41>

< FigfE=4.43 >

< Fi9{E=453 >
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1=7ELEZHEET

RHFEERELA—HA
1A—60A

61 A—200A

201 A—500A

BE5L7% |5:51.1% |5:34.7%
(1840) (204.A) (410)
B4:40.2% m4:42.4% B4:55.1%
(1434) (1694) (651)
|37.0% |36.5% B3:9.3%
(250) (261) (11A)
B21.1% B2:0.0% B2:0.8%
(4A) (0A) (1A)
B10.0% BL0.0% BL0.0%
(OA) (0A) (0A)
< FifE=4.42> < FifiE=4.45 > < FifE=4.24 >
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1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:20.0% |5:0.0% |5:70.0% |5:54.7%
2A) (OA) (7A) (290)
B470.0% @4:0.0% B4:30.0% B4:35.8%
(7A) (OA) (BA) (19A)
B3:10.0% |3:0.0% |3:0.0% |37.5%
(1A) (OA) (0A) (aA)
B2:0.0% @2:0.0% B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
BL0.0% @1:100.0% BL0.0% BLLY%
(OA) (1A) (0A) (1A)
< FiyfE=41> < FifE=1> < FiYfE=47 > < FiYfE=4.42 >
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NEEHRERAE
1A—60A
|5155.7%
(1364.A)
@4:34.9%
(855A)
@38.1%
(199.0)
@21.0%
(240)
@10.3%
(8A)
< Fi{E=4.45 >
1A—60A
|5:48.7%
(190)
D4:43.6%
(17A)
|35.1%
@A)
B2:2.6%
aA)
B10.0%
(0A)
< Fi{E=4.38 >
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:100.0% |5:62.5% |571.9%
BA) (5A) (230)
B4:0.0% B4:25.0% B4:21.9%
0A) @A) (7A)
|3:0.0% B3:12.5% B36.3%
(OA) (1A) 2A)
B2:0.0% B2:0.0% B20.0%
(0A) (0A) (0A)
B10.0% |10.0% B10.0%
(0A) (0A) (0A)
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B4:40.0% B4:22.2% @40.0% m4:28.6%
(8A) 2A) (OA) [ON]
B3:0.0% |3:0.0% |3:0.0% |37.1%
(0A) (0A) (OA) (1A)
B2:0.0% B2:0.0% @2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A) (OA) (0A)
BL0.0% BL0.0% @10.0% BL0.0%
(U] OA) (0A) A)
< FigfE=46 > < FifE=478 > < FiYfE=5> < FiYfE=457 >
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|5:47.6% B5:43.2% |5:62.9% |5:66.7%
(40A) (19A) (220) (10A)
[4:45.2% [4:45.5% [4:31.4% [426.7%
(38A) (200) (11A) “4A)
|3:4.8% |39.1% |3:2.9% |36.7%
(ah) (aA) (1A) (TA)
B2:0.0% B2:0.0% B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
B12.4% BL2.3% BL2.9% BL0.0%
2A) (LA) (LA) (OA)
< FigfE=4.36 > < FigfE=4.27 > < FigfE=4.51 > < EHfE=a6 >
Epr&ERAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:38.0% m5:100.0% |5:64.0% |5:53.8%
@A) (3A) (161) (210)
04:54.9% @4:0.0% B4:32.0% 04:43.6%
(39A) [(UN) ®A) 7])
|3:7.0% |3:0.0% B3:4.0% |3:2.6%
(5A) (OA) (1A) (1A)
B20.0% @2:0.0% B2:0.0% B2:0.0%
OA) (OA) (0A) [(UN]
B10.0% @1:0.0% |L0.0% BL0.0%
(0A) (OA) (0A) (0A)
< FiYfE=431> < FifE=5> < FfE=46> < FifE=451>
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|5:64.1% B5:54.5% |5:72.6% m573.8%
(41A) (8A) (61A) (31A)
04:25.0% B4:45.5% m4:21.4% B4116.7%
(16A) (5A) (18A) (7A)
B3:10.9% |3:0.0% B3:4.8% B37.1%
(7A) (0A) [ON] (3A)
[2:0.0% [2:0.0% [2:0.0% [2:2.4%
OA) (OA) (OA) (1A)
B10.0% |10.0% BLL2% BL0.0%
(0A) (0A) (1A) (0A)
< FifE=453 > < FifE=455 > < FifE=464 > < FifE=462 >
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1) (OA) 2A)
|35.7% B3:25.0% |3:0.0%
2A) (1A) (0A)
B2:0.0% B2:0.0% B20.0%
(0A) (0A) (0A)
B10.0% |10.0% B10.0%
(0A) (0A) (0A)
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B5:75.0% @5:100.0% @5:0.0% @5:100.0%
(180) (2A) (0A) (8A)
[4:25.0% @4:0.0% @4:100.0% @4:0.0%
[(ZN] (OA) A) (OA)
@3:0.0% @3:0.0% @3:0.0% @3:0.0%
[ON] (OA) ©OA) ©A)
B82:0.0% 32:0.0% 22:0.0% @2:0.0%
[ON] [N} ©A) ©A)
B81:0.0% @1:0.0% @1:0.0% @1:0.0%
(U] (OA) (OA) OA)
< FHfE=4.75 > < FHfE=5> < FHfE=4> < FiYfiEi=5 >
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@5:100.0% B5:42.9%
(5A) [N
@4:0.0% @4:57.1%
OA) (4N)
@3:0.0% @3:0.0%
[ON] ©oA)
B2:0.0% B2:0.0%
A ©oA)
B81:0.0% 81:0.0%
(0A) (0A)
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m5:11.8% |5:9.7% B5:10.0% |5:11.8%
(5890) (1790) (263A) (54A)
@4:12.0% B47.7% B47.9% B4:15.9%
(8020) (1420) (209A) (73A)
m3:28.6% |3:22.2% |3:19.4% |3:26.0%
(14310) (4100) (509.0) (1194)
@2:37.9% B2:41.5% B2:44.2% 02:38.4%
(1897.A) (768.A) (11624) (176.A)
@19.6% B119.0% B118.5% BL7.9%
(480.0) (352A) (486.A\) (36A)
< FifE=278 > < FifE=2.47 > < FiYfE=2.47 > < FifE=2.85 >
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|5:27.7% B5:30.8% |5:50.0% B5:10.0%
(13A) (8A) (1A) (BA)
[4:10.6% @411.5% [4:50.0% @4:13.3%
(5A) (3A) (1A) (4A)
|38.5% B311.5% |3:0.0% B3:20.0%
(ah) (BA) (0A) (6A)
B2:34.0% B2:23.1% B2:0.0% B253.3%
(16A) ©®A) (OA) (161)
B119.1% B123.1% BL0.0% BL3.3%
©OA) (8A) (0A) (1A)
< FifE=2.94 > < FifE=3.04 > < FiYfE=45> < FifE=2.73 >
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XEEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B512.5% |5:3.8% |5:4.0%
(950) (11A) (OA)
B4:11.2% B4:3.1% B4:6.3%
(85A) ©A) (144)
B3:29.7% |321.7% |3:17.0%
(225A) (63A) (38A)
B2:35.3% B2:51.7% B2:45.5%
(267A) (150A) (1024)
BL11.2% BL19.7% B1:27.2%
(85A) (57A) (61A)
< FiYfE=2.79 > < FifE=22> < FiYfE=2.14 >
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EPEHEAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
m5:11.4% B5:3.0% m5:11.8% |56.2%
(8A) (BA) (36A) (aA)
D4:8.6% B46.9% B4:13.4% D4:13.8%
(ON] 7A) (410) ©OA)
|3:24.3% B3:21.8% |3:20.9% B3:20.0%
(17A) (22A) (84A) (13A)
B2:41.4% B2:48.5% [2:40.8% B252.3%
(290) (490) (1250) (3aA)
B114.3% B119.8% BL13.1% BL7.7%
(10A) (20A) (40A) (5A)
< TifE=261> < FifE=2.25 > < FYfE=27 > < FifE =258 >
a2
BHFEEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:14.3% B59.1% B5:9.8% B5:14.0%
2A) 2A) (13A) (24)
04:28.6% B4:22.7% B4:9.8% 04:24.6%
[ZUN] (5BA) (13A) (42.0)
B3:28.6% |3:22.7% |3:25.6% B3:30.4%
[ON) (5A) (340) (521)
B2:14.3% B2:36.4% B2:45.1% B2:26.9%
2A) (8A) (60A) (46.A)
B114.3% B19.1% B19.8% B14.1%
[IN) @A) (134) 7N

< FigfE=3.14 >
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< FigfE=2.65 >
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B5:12.6% B5:17.2% |5:11.8% |5:25.0%
(387A) (100) (58A) 2A)
B4:10.6% B4:10.3% B46.1% B4112.5%
(31A) (6A) (30A) (1A)
B3:30.7% |3:34.5% |3:18.5% |3:37.5%
(90A) (20A) (91A) (BA)
B2:35.8% B2:29.3% B2:40.1% B212.5%
(105A) (17A) (1970) an)
BL10.2% BL8.6% B1:23.4% BL12.5%
(30A) (5A) (1151) (1A)
< EHfE=28 > < FigfE=2.98 > < Fi{E=2.43 > < Fi{E=3.25 >
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|5:2.5% B5:22.2% |5:2.8%
2A) (2A) [(ON]
@44.9% @4:0.0% @4:3.8%
4A) (0A) (4A)
B3:19.8% |3:0.0% |3:27.4%
(16A) (UN) (294)
B251.9% B277.8% B2:49.1%
(42A) (7A) (52A)
B121.0% BL0.0% BL17.0%
(17A) (0A) (18A)
< FifE=2.16 > < FifE=2.67 > < FifE=2.26 >
24 N
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1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:15.0% B516.7% B5:13.2%
(BA) (aN) (28A)
B4:15.0% B4:4.2% B4:11.8%
(38A) (1A) (250)
|3:35.0% B341.7% |3:23.6%
(28] (100) (500)
B2:30.0% B237.5% B241.5%
(8A) (9A) (88A)
B15.0% |10.0% BL9.9%
(1A) (0A) (21A)
< FifE=3.05 > < FifE=3> < FigfE=2.77 >
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|5:6.5% B5:10.0% |5:16.7% |517.4%
4N) (18A) [ON] (aA)
B411.3% B46.1% B4:12.5% B4:0.0%
(2N} (11A) @A) OA)
|3:24.2% B3:26.1% B3:20.8% B3:39.1%
(15A) (470) (58A) (OA)
B2:32.3% B2:42.2% B2:29.2% B2:43.5%
(20A) (761) (7A) (100)
B1:25.8% BL15.6% B1:20.8% BL0.0%
(16A) (28A) (5A) (0A)
< FifE=24 > < FifE=253 > < FifE=275 > < FigfE=2.91>
i
SwmERSHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
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B4:2.6% B46.8% B4:13.4%
[t9N) (5A) ©A)
B3:38.5% |3:27.4% B3:20.9%
(150) (20A) (14A)
B2:25.6% B2:23.3% B231.3%
(10A) a7A) (21A)
B1:2.6% B117.8% BL119%
1A) (13A) (8A)

< Fi9{E=3.33 >
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@5:11.0% @5:0.0% 5:2.9%
[ON) ©A) [©N]
@46.1% @4:4.7% @4:0.0%
(5A) (3A) (0A)
m3:6.1% @3:15.6% @3:14.7%
(5BA) (100) (5A)
@2:31.7% @2:39.1% @2:64.7%
(26A) (251) (22A)
@1:45.1% @1:40.6% @117.6%
(37A) (26.0) (6A)
< FifiE=2.06 > < FifE=1.84 > < FifiE=2.06 >
24
BETHEHHE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
@5:31.2% @5:18.7% |5:17.6%
(670) (54.0) (12A)
@411.2% @4:14.5% [4:20.6%
(240) (42.0) (140)
|3:27.4% @3:32.9% B3:20.6%
(59A) (950) (140)
B2:26.5% @2:28.4% @2:27.9%
(57A) (82A) (19A)
@13.7% B15.5% @1:13.2%
®A) (161) (OA)
< FifE=3.4> < FifE=3.12 > < FifE=3.01 >
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DIEFEHE
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@5:32.3% |5:7.5% @5:10.5%
(10A) (13A) (50.A)
@4:35.5% @4:4.6% o47.2%
(11A) (8A) (34A)
B3:22.6% B3:9.8% B3:16.0%
(7A) (17A) (76.A)
@29.7% [2:46.8% [2:42.1%
(BA) (81A) (200.A)
@1:0.0% @1:31.2% @1:24.2%
OA) (54.0) (115A)
< FifE=39 > < FiYfE=21> < Fi9{E=2.38 >
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@5:13.8% |/5:5.7%
[N} 2A)
@4:10.3% @4:8.6%
[ON) BA)
B3:36.2% @3:11.4%
(214) (aA)
[2:39.7% [2:62.9%
(230) (22A)
@1:0.0% @111.4%
(0A) [CPN]
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70— g (b AR B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
@5:38.5% @5:23.3% @5:31.6%
(370) 7A) (6A)
@4:22.9% @4:23.3% @4:10.5%
(22) 7A) 2A)
|3:17.7% W3:16.7% W3:26.3%
(17A) (5A) (5A)
[2:19.8% @2:30.0% [2:26.3%
(19A) (9A) (5A)
@11.0% @/16.7% @15.3%
1A (2A) aA)

< Fi9{E=3.78 >

< FigfE=3.27 >

< Fi9{E=3.37 >




[004] 7= BEIFHENCONCHOBRROBRNADOFE(FE - EE - REFETVELEN?

5=2BfILI L  4=1BH309EE

3=1HRTRE

2=309E

1=0RM

RHFEERELA—HA
1A—60A

61 A—200A

201 A—500A

B58.1% |5:4.8% |5:0.0%
(29A) (194) (0A)
B4:8.4% B4:4.8% B4:2.5%
(30A) (194) (3A)
B318.5% B3:18.1% B3:10.2%
(66.1) 72) (121)
B2:47.3% B2:46.3% B261.9%
(1690) (184A) (731)
BL17.6% B1:25.9% B1:25.4%
(63A) (103A) (30A)
< FiYfE=2.42 > < FifE=2.16 > < Fiof=19 >
==&
R&E+t B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:10.0% |5:0.0% B5:10.0% B5:11.3%
(1A) (OA) (1A) (6A)
B4:0.0% @4:0.0% @4:0.0% @4:9.4%
(0A) (OA) (0A) (5A)
|3:30.0% |3:0.0% B3:10.0% B3:18.9%
(BA) (0A) (1A) (10A)
B2:20.0% @2:0.0% B2:60.0% B2:49.1%
@A) 0A) 6A) (261)
B1:40.0% @1:100.0% B1:20.0% BL1L3%
(4N) (1A) 2A) (6A)
< FigfE=22 > < FifE=1> < Fiyfi=2.2> < FifE=26>
5. 3
NEEHRERAE
1A—60A
B59.1%
(2221)
B412.7%
(3110)
B3:32.6%
(798A)
B2:40.3%
(987.0)
|5.3%
(131A)
< FYfE=2.8 >
1A—60A
|5:15.4%
(8A)
B4:0.0%
(0A)
|3:0.0%
(OS]
@2:17.9%
7A)
B1:66.7%
(26 1)
< FifE=179 >
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:0.0% B5:12.5% B5:3.1%
(0A) (aA) (1A)
B4:0.0% B4:12.5% B4:0.0%
(UN) ) (OA)
B3:33.3% |3:25.0% B3:18.8%
(1A) (2A) (6A)
B2:33.3% B212.5% B262.5%
(1A) (1A) (20A)
B1:33.3% B1:37.5% B115.6%
(1A) (BA) (5A)

< FifE=2>

< FifE=25>

< FigfE=2.13 >




[004] 7= BEIFHENCONCHOBRROBRNADOFE(FE - EE - REFETVELEN?

5=2BfILI L  4=1BH309EE

3=1FMHREE

2=309E

1=08MH

#HEHEREA
1A—60A

61 A—200A

201 A—500A

501 A—

|5:0.0% |5:0.0% |5:25.0% |5:14.3%
(OA) (0A) (1A) 2A)
@4211% B411.1% B4:0.0% m4:21.4%
[Z9N) (1A) (0A) (BA)
|3:15.8% B3:33.3% |3:0.0% |3114.3%
(38A) (BA) (0A) 2A)
B2:52.6% B2:33.3% B2:50.0% B2:28.6%
(10A) (8A) 2A) (aA)
B110.5% B1:22.2% B1:25.0% B1214%
@A) @A) [¢PN) BA)
< FiYfE=2.47 > < Fi9fE=233 > < FiYfE=25> < FiYfE=279 >
224
AXEEREB
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:3.6% B5:9.1% |5:11.4% |57.1%
(BA) (aN) (aN) (1A)
@4:9.5% @4:18.2% @42.9% @47.1%
(8A) (8A) aA) aA)
|3:21.4% B313.6% B38.6% |3:28.6%
(18A) (6A) (BA) [CON]
B2:45.2% B2:40.9% B262.9% B2:42.9%
(38A) (18A) (22A) 6A)
B1:20.2% B118.2% BL14.3% BL14.3%
W7A) ®A) 5A) @A)
< FifE=2.31> < FifE=2.59 > < FifE=2.34 > < FigfE=25>
Epr&ERAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:20.0% |5:0.0% |5:8.0% |57.7%
(140) (0A) 2A) (8A)
04:34.3% B4:33.3% B4:8.0% B47.7%
(240) A 2A) BA)
|3:22.9% |366.7% B3:4.0% |317.9%
(16A) @A) [©N] [2N]
m218.6% B20.0% B264.0% B2:43.6%
(13A) (0A) (16A) (17A)
B14.3% |10.0% B116.0% B123.1%
(3A) (0A) (aA) (OA)
< FifE=3.47 > < FifE=333 > < FiYfE=2.28 > < FifE=233 >
a4
B&- AMEFEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:4.7% B5:18.2% |5:8.4% |5:12.2%
(3A) (2A) (7A) (5A)
B4:7.8% B4:9.1% B47.2% B4112.2%
(5A) [¢PN) (6A) (5A)
|3:26.6% B3:36.4% |321.7% |33L7%
(17A) (4A) (180) (13A)
B2:45.3% B218.2% B2:49.4% B2:39.0%
(29A) (2A) (410) (16.A)
B115.6% B118.2% BL13.3% B14.9%
(10A) @A) (11A) 2A)
< FigfE=241> < FigfE=2.91> < FigfE=2.48 > < FigfE=2.88 >
= 3 °
IUTAT4T xS U8B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5i11.4% B5:25.0% |5:0.0%
(4N) (1A) (0A)
B417.1% B4:25.0% B4:0.0%
(OS] (1A) (0A)
|317.1% |3:0.0% |3:28.6%
(OS] (0A) 2A)
B2:42.9% B2:50.0% B271.4%
(15A) 2A) (5A)
BL114% |10.0% B10.0%
(4N) (0A) (0A)

< FigfE=2.74 >

< Fi9{E=3.25 >

< FigfE=2.29 >




[004] 7= BEIFHENCONCHOBRROBRNADOFE(FE - EE - REFETVELEN?

S5=2KfLlt 4=1BRIS09IEE I=1KMEBE 2=3091E 1=0KH

FrUTRRXERE
1A—60A

201 A—500A
|5:0.0% |57.1%
(0A) (114)
B4:0.0% B4:4.5%
(OA) (12N)
|3:25.0% B3:26.6%
an) (41A)
B2:25.0% B251.3%
(1A) (79M)
B1:50.0% B110.4%
(2A) (160)
< FifE=175 >

< FigfE=247 >




[004] 7= BEIFHENCONCHOBRROBRNADOFE(FE - EE - REFETVELEN?

5=2MU Lt 4=1BRIS0HIEE 3I=1KMIEE 2=30/1EE 1=0KMH

ERSERERRE

B5:14.6%
(53A)

@4:23.6%
(86A)

B3:31.9%
(116A)

B2:28.3%
(103A)

|Lle%
(6A)

< FigfE=3.21 >




[004] 7%= (EERFEHENS OV CDBREDERRNOEB(FE-HE-

1=0RM

5=2Bf Lt 4=1KMS05EE I=1KHIEE 2=307EE

REFETVELEM?

2HRHEE

MEFREEE

XEHRFHE

X{LIERFEFRHBE

B5:45.8% @5:100.0% @5:0.0% B5:62.5%
(11A) (2A) (0A) (5A)
[4:20.8% @4:0.0% @4:0.0% @4:12.5%
(5A) (OA) (OA) (1A)
@3:20.8% @3:0.0% @3:0.0% @3:25.0%
(5A) (OA) (0A) 2A)
82:8.3% 32:0.0% B2:50.0% B2:0.0%
2A) (OA) (aA) (0A)
B1:4.2% @1:0.0% B1:50.0% B81:0.0%
an) (OA) (1A) A)

< FifE=3.96 > < FifEi=5> < Fi9f=15> < FifE=4.38 >
BETHHMEHEA 7O R8T -A TR FHE

B5:40.0% B5:28.6%
2A) 2A)

[4:20.0% @4:42.9%
1A) (BA)

B3:40.0% @/3:14.3%
2A) aA)

B82:0.0% §2:14.3%
(0A) (aA)

B1:0.0% 81:0.0%
A OA)

< FifE=4 >

< FifE=3.86 >




[005]CHEBRETHREDHEREELHKINODIA—F /I IDBEEHYEL=A,?

5=3<Z585 4=%385

I=EB5EHLRHL

2=75Bhi

1=2<{Z5BbhiL

O=E&TEHL

2FHEE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:40.0% |5:32.9% |5:30.0% |5:31.9%
(1991A) (6070) (7870) (148 1)
@4:44.0% B4:43.5% B4:40.7% 04:40.8%
(2192A) (803A) (1070A) (1870)
|3:11.3% |3:14.3% B3:19.1% |3:17.2%
(563A) (2650) (5030) (79A)
@2:3.0% B25.8% B256% B25.2%
(149.0) (108.A) (148.0) (240)
@iL% B12.5% B12.9% B13.3%
(56.A) (46.A) (75A) (15A)
@0:0.6% B0:1.0% Bo1.7% B0:1.5%
(32A) (18A) (4a1) 7A)
< FifE=419 > < Fi9fE=3.99 > < FiYfE=3.91 > < FifiE=3.94 >
#HEEHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:53.2% B5:53.8% B5:50.0% |5:26.7%
(25A) (14A) (1A) (8A)
B4:34.0% B4:15.4% B4:50.0% B4:43.3%
(16A) (ON) an) (134)
|38.5% |319.2% |3:0.0% B3:20.0%
(aA) (5A) (0A) (6A)
B2:4.3% B27.7% B20.0% B26.7%
2A) (2A) (0A) 2A)
B10.0% B1:3.8% |L0.0% BL0.0%
(0A) aA) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% m0:3.3%
(0A) (0A) (0A) (1A)
< FifE=4.36 > < FifE=4.08 > < Fiyfi=45 > < Fi5fE=3.93 >
XEEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:43.1% |5:29.1% B5:36.9%
(3278) (84A) (83A)
B4:40.4% 04:47.8% B4:38.7%
(306.A) (138A) (870)
B3:10.9% |3:14.5% B315.6%
(83A) (42A) [SIN]
B23.2% B25.2% B2:4.4%
(24A) (154) (104)
BLL5% B12.1% BL2.2%
(11A) [IN] (5A)
B0:0.9% B0:L.4% B0:2.2%
(7A) (4N) (5A)
< FifE=422 > < FiYfE=3.98 > < FiYfE=4.06 >
EPEHEAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:47.2% B5:25.0% |5:26.7% B5:35.9%
(34A) (251) (82A) (234)
04:33.3% B4:53.0% D4:44.0% D4:51.6%
(24A) (53A) (1350) (33A)
B3111% B3:17.0% |3:19.5% B3:12.5%
(8A) (170) (60A) (8A)
B26.9% B2:4.0% B26.2% B2:0.0%
(5A) (aA) (194) (OA)
BL0.0% BLLO% B13.3% BL0.0%
(OA) (1A) (10A) [(UN]
B0:1.4% B0:0.0% B0:0.3% B0:0.0%
(1A) (0A) (1A) (OA)
< FifE=423 > < FifE=397 > < FifE=3.85 > < Fi9fE=4.23 >
BHFEEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:57.1% B5:31.8% |5:34.1% |5:32.9%
(8A) (7A) (451) [EIN]
m4:21.4% B4:54.5% B4:41.7% B4:41.2%
BA) (120) (550) (700)
B3:21.4% B3:13.6% B3:18.2% B3:17.1%
BA) BA) (240) (290)
B2:0.0% B2:0.0% B2:3.8% B2:3.5%
(OA) (0A) (5A) (6A)
B1:0.0% B1:0.0% BL2.3% BL3.5%
(UN] (0A) BA) (6A)
20:0.0% 20:0.0% 20:0.0% B0:1.8%
(OA) (0A) (0A) (3A)

< FigfE=4.36 >

< FigfE=4.18 >

< FigfE=4.02 >

< Fi9fE=3.98 >




[005]CHEBRETHREDHEREELHKINODIA—F /I IDBEEHYEL=A,?

5=3<EIR5 4=%385

I=EB5EHLRHL

2=75Bhi

1=2<{Z5BbhiL

O=E&TEHL

AFHE A

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:46.6% B5:35.6% |5:21.4% B5:50.0%
(135A) (210) (105.A) [LN]
B4:40.7% B4:39.0% 04:39.4% B4:50.0%
(118A) (230) (193A) [LN]
B3:8.3% B3:18.6% |3:27.3% |3:0.0%
(241) (11A) (1340) (UN]
B2:3.8% B25.1% B2:4.9% B20.0%
(11A) BA) (24A) (UN]
|10.7% |10.0% B13.7% BL0.0%
(2A) (UN) (18A) (UN]
0:0.0% mo:L7% B0:3.3% B0:0.0%
(0A) (1A) (16A) [UN)
< FigfE=4.29 > < FifE=4.07 > < FigfE=3.72 > < FigfE=a5>
BURFERE B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:37.8% B511.1% |5:24.8%
(31A) A (26A)
04:48.8% B4:66.7% B4:33.3%
(40A) 6A) [EIN]
|38.5% B311.1% B3:23.8%
(7A) (1A) (250)
B2:2.4% B211.1% B210.5%
2A) (1A) (11A)
B112% |10.0% |L57%
(1A) (0A) (6A)
B0:1.2% B0:0.0% B0:1.9%
(1A) (0A) (2A)
< FiyfE=4.21> < FiYfE=378 > < FifE=362 >
XietREF AR A
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:40.0% B5:33.3% B5:35.1%
®A) 8A) (740)
04:40.0% B4:37.5% B4:40.8%
®A) ©A) (861)
B3:10.0% B312.5% B312.8%
@A) @A) (270)
B25.0% B24.2% B27.1%
ar) ) (151)
BL5.0% B18.3% BL2.4%
(1A) (2A) (5A)
B0:0.0% B0:4.2% B0:L.9%
(OA) (1A) (4N)
< FifE=4.05 > < TiYfE=3.87 > < FiYfE=4.01>
SFHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:38.7% B5:38.5% |5:25.0% |5:30.4%
(24A) (690) (BA) (7A)
D4:43.5% 04:45.3% 04:29.2% D4:43.5%
(27A) (81A) (7A) (10A)
|3:14.5% B37.8% B3:25.0% B3:13.0%
[EIN] (140) [CIN] (3A)
B216% B25.0% B212.5% B213.0%
(1A) (9A) (8A) (3A)
BLL6% BL2.2% BL0.0% BL0.0%
(1A) [ON] (0A) (0A)
B0:0.0% Bo:L1% B0:8.3% B0:0.0%
(0A) (2A) 2A) (OA)
< FifE=4.16 > < FifE=414 > < Fi9fE=3.73 > < FigfE=3.91>
SwmERSHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:38.5% B5:19.2% B5:16.4%
(15A) (140) (11A)
04:48.7% B4:39.7% D4:28.4%
(194) (290) (194)
B3:10.3% B3:28.8% B3:34.3%
[ON) (210) (230)
B2:0.0% B28.2% B2:4.5%
(OA) (6A) (3A)
B126% |L27% BL1L9%
(1A) (2A) (8A)
20:0.0% B0:1.4% B0:4.5%
(OA) (1A) (3A)

< FigfE=4.21>

< Fi9{E=3.65 >

< FHfE=3.34 >




[005]CHEBRETHREDHEREELHKINODIA—F /I IDBEEHYEL=A,?

5=<ESRS5 4=%3B5 3=¢(b0LH0EHL 2=F5BbAL  1=2<{F3BbhHLY o=EZTELN

AR—VEREFREE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:42.0% B5:48.4% B5:8.8%
(34A) (B1A) BA)
B4:43.2% B4:35.9% B4:41.2%
35A) (23A) (144)
B3111% |37.8% B3:41.2%
(OA) (5A) (14A)
B23.7% B24.7% B28.8%
(8A) (BA) (BA)
B10.0% BLL6% BL0.0%
(0A) (1A) (0A)
B0:0.0% B0:1.6% B0:0.0%
(0A) (1A) (0A)
< FifE=4.23 > < FiYfE=427 > < FiYfE=35>
BETHMEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:42.3% |5:20.8% |5:27.9%
(90A) (60A) (194)
B4:37.1% B4:48.1% B4:48.5%
(790) (1394) (330)
|3:15.5% |317.6% |317.6%
[EIN) (51A) (124)
B2:2.8% B28.0% B22.9%
BA) (28A) 2A)
B10.5% B14.8% BLL5%
an (144) ar)
B0:1.9% B0:0.7% B0:1.5%
(4N) 2A) (1A)
< FigfE=4.2> < EiY{E=372 > < FiYfE=a4>
DIEFEE A
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:54.8% B5:40.2% |5:35.9%
17A) (70A) (1711)
B4:41.9% 04:46.6% 04:42.9%
(130) (81A) (2041)
|3:0.0% B38.0% |3:12.2%
(OA) (14A) (58A)
B23.2% B2:3.4% B25.9%
(1A) (8A) (28A)
BL0.0% BLL1% BLL9%
(OA) (2A) (9A)
B0:0.0% B0:0.6% B0:1.3%
(OA) (1A) (6A)
< FifE=4.48 > < Fi{E=4.22 > < FEY{E=4.06 >
VA ST e Rl B Vi o = =
1A—60A 61 A—200A
|5:64.9% B5:17.1%
(37A) (8A)
04:26.3% B4:51.4%
(154) (18A)
|31.8% B3:14.3%
(1A) (5A)
B23.5% B211.4%
(2A) [ON]
B13.5% BL2.9%
2A) (1A)
B0:0.0% B0:2.9%
(0A) (1A)
< FifE=4.46 > < FifE=371>
7a-n Vi 3L AR R E
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:62.1% B5:56.7% |5:52.6%
(59A) (17A) (104)
04:29.5% B4:36.7% D4:31.6%
(28A) (11A) (6A)
B3:6.3% B3:3.3% B3:10.5%
(OS] (1A) 2A)
B211% B2:0.0% B25.3%
(1A) (0A) [s9N]
BLL1% BL3.3% BL0.0%
(1A) (1A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (0A) (0A)
< FiYfE=4.43 > < FigfE=4.32 >

< FigfE=451 >




[005]CHEBRETHREDHEREELHKINODIA—F /I IDBEEHYEL=A,?

5=<ESRS5 4=%3B5 3=¢(b0LH0EHL 2=F5BbAL  1=2<{F3BbhHLY o=EZTELN
RFERFEELV2—FE
61 A—200A 201 A—500A

1A—60A

B5:45.5% |5:35.4% B5:33.1%
(163A) (1400) (39A)
B4:45.0% B4:39.5% B4:45.8%
(161A) (156 1) (540)
|37.3% |315.7% B316.1%
(26.0) (62A) (194)
B21.4% B27.1% B25.1%
(5BA) (280) [IN]
B10.3% B118% BL0.0%
(1A) 7A) (0A)
B0:0.6% B0:0.5% B0:0.0%
(20) (2A) (0A)
< FifE=435 > < FigfE=4> < FiYfE=4.07 >
RFS+F B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:20.0% |5:0.0% B5:10.0% B5:40.7%
@A) (0A) (1A) (22A)
B4:60.0% @4:0.0% B4:30.0% 04:29.6%
(8A) (0A) (BA) (16A)
B3:10.0% |3:0.0% B3:50.0% B3:18.5%
1A (0A) (5A) (10A)
B2:10.0% @2:0.0% B210.0% B23.7%
aA) (OA) (1A) 2A)
B10.0% @1:0.0% |L0.0% BLL9%
(0A) (OA) (0A) (TA)
B0:0.0% @0:100.0% B0:0.0% B0:5.6%
(0A) (1A) (0A) (3A)
< Fifi=39 > < TifE=0 > < FHfE=3.4 > < Fyffi=a1>
NEEHRERAE
1A—60A
|5:35.5%
(8670)
@4:47.7%
(1164.A)
|3:12.4%
(3020)
@2:2.7%
(66.A)
@112%
(29A)
@0:0.5%
(11A)
< FifE=414 >
REFTEHE (EER)
1A—60A
|5:57.9%
(22A)
B4:23.7%
©OA)
|3:7.9%
BA)
B2:2.6%
ar)
BL0.0%
(OS]
B0:7.9%
(3A)
< Fi{E=4.49 >
REATEE EER)
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:66.7% |5:62.5% |5:21.9%
(2A) (5A) (7A)
04:33.3% 04:25.0% 04:46.9%
(1A) 2A) (154)
B3:0.0% |3:12.5% |3:25.0%
(OA) (1A) (8A)
B2:0.0% B2:0.0% B2:3.1%
(OA) (0A) [s9N]
BL0.0% BL0.0% BL3.1%
(OA) (0A) (1A)
20:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (0A) (0A)

< FigfE=4.67 >

< FHfE=45>

< FigfE=3.81 >




[005]CHEBRETHREDHEREELHKINODIA—F /I IDBEEHYEL=A,?

5=3<Z385 4=%385 3=EBLLHVAHEL 2=T53BbALY  1=2<T3BbALY  0=EETELL
O h
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:20.0% B5:33.3% |575.0% |5:28.6%
@N) (BA) (BA) aN)
4:55.0% B4:22.2% B4:25.0% B4:42.9%
(11A) (2A) (1A) (6A)
B3:10.0% B3:22.2% |3:0.0% |3:21.4%
2A) (2A) (0A) (8A)
B2:0.0% B211.1% B20.0% B27.1%
(0A) aA) (0A) (1A)
B1:10.0% |10.0% BL0.0% BL0.0%
2A) (0A) (0A) (0A)
B0:5.0% Bo:11.1% B0:0.0% B0:0.0%
(1A) (1A) (0A) (0A)
< Fi9fE=379 > < FifE=3.88 > < FiYfE=475 > < Fi9fE=3.93 >
224
AXEEREB
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:22.0% B5:55.8% B5:31.4% B5:33.3%
(18A) (2a0) (11A) (5A)
04:46.3% B4:16.3% B4:37.1% B4:53.3%
(38A) (7A) (134) [N)
|3:20.7% B3:14.0% |3:25.7% |36.7%
(170) (6A) (OA) (TA)
B28.5% B24.7% B22.9% B20.0%
7A) (2A) (1A) (0A)
B10.0% B19.3% BL2.9% BL6.7%
(0A) (aA) (1A) (TA)
B0:2.4% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(2A) (0A) (0A) (0A)
< FHfE=3.84 > < FfE=4.05 > < FHfE=3.91 > < Fi{E=4.07 >
Epr&ERAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:50.0% B5:33.3% |5:40.0% |5:21.1%
(35A) ) (10A) ®A)
B4:35.7% B4:66.7% B4:40.0% D4:31.6%
(25A) (2A) (10A) (12A)
B3:10.0% |3:0.0% B3:12.0% B3:26.3%
(7A) (0A) (BA) (10A)
B2:4.3% B2:0.0% B2:0.0% B25.3%
(BA) (0A) (0A) 2A)
BL0.0% BL0.0% BL4.0% BL15.8%
(OA) (0A) (1A) BA)
B0:0.0% B0:0.0% B0:4.0% B0:0.0%
(OA) (0A) (1A) (0A)
< FigfE=4.31> < FiYfE=433 > < FifE=417 > < FifE=3.37 >
a4
B&- AMEFEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:27.0% B5:36.4% |5:22.9% |5:21.4%
(17A) (4N) (190) [EIN]
D4:44.4% B4:54.5% 04:37.3% B4:35.7%
(28A) (8A) (31A) (15A)
B3:15.9% B3:9.1% |321.7% |3:21.4%
(10A) (1A) (18A) (9A)
B27.9% B2:0.0% B210.8% B219.0%
(5A) OA) (OA) ®A)
B14.8% BL0.0% BL4.8% BL2.4%
(3A) (0A) [ON] (1A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:2.4% B0:0.0%
OA) (0A) (2A) (OA)
< FifE=3.81 > < TifE=427 > < FigfE=3.64 > < FifE =355 >
= s °
DUTAT4T SRV HA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:48.6% B5:75.0% B5:42.9%
(17A) (3A) (3A)
04:42.9% 04:25.0% B4:14.3%
(154) (1A) (1A)
B3:2.9% |3:0.0% B3:28.6%
(1A) (0A) 2A)
B25.7% B2:0.0% B2:0.0%
(2A) (0A) (0A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(OA) (0A) (0A)
20:0.0% B0:0.0% B0:14.3%
(OA) (0A) (1A)

< FHfE=4.34 >

< FigfE=4.75 >

< FigfE=417 >




[005]CHEBRETHREDHEREELHKINODIA—F /I IDBEEHYEL=A,?

5=<ESRS5 4=%3B5 3=¢(b0LH0EHL 2=F5BbAL  1=2<{F3BbhHLY o=EZTELN

Y UTRAXERE

1A—60A 201 A—500A

|5:0.0% |5:37.9%
(0A) (58A)

B4:75.0% B4:43.8%
(3A) (670)

|3:25.0% B312.4%
(1A) (19A)

B2:0.0% B23.9%
(0A) (6A)

B10.0% B12.0%
(0A) (BA)

B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A)

< FiYfE=412 >

< Fi9{E=3.75 >




[005]CHEBRETHREDHEREELHKINODIA—F /I IDBEEHYEL=A,?

5=3<Z5R5 4=%F585 B=EBLEBVRALY 2=F5BbAL  1=2{E3BbHL  0=EZETELL

ERSERERRE

m5:71.1%
(2580)
m4:24.8%
(90A)
|32.5%
[ON)
@211%
(ON)
B10.3%
aA)
0:0.3%
(1A)

< FifE=4.66 >




[005]CHEBRETHREDHEREELHKINODIA—F /I IDBEEHYEL=A,?

1=2<{F53BbhHLY Oo=EZTELN

5=3<Z585 4=%385

I=EB5EHLRHL

2=%F3Bhi

2HRHEE

MEFREEE

XEHRFHE

X{LIERFEFRHBE

@5:79.2% @5:100.0% @5:0.0% @5:100.0%
(194) @A) oA ®A)
@4:8.3% @4:0.0% @4:0.0% @4:0.0%
[EN] ©A) oA ©oA)
@3:8.3% @3:0.0% @3:50.0% @3:0.0%
[EN] ©A) [EN) ©oA)
@2:4.2% @2:0.0% @2:50.0% @2:0.0%
an ©A) [EN) ©oA)
@1:0.0% @1:0.0% @1:0.0% @1:0.0%
[N} ©A) ©oA) oA
@0:0.0% @0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
[N A oA ©OA)
< FHfE=4.63 > < FHfE=5> < FHfE=25> < FiYfiEi=5 >
HTSHEREERS IR 1 R8T -2 BRI B
@5:60.0% @5:85.7%
(BA) (6A)
@4:20.0% @4:14.3%
an A
@3:20.0% @3:0.0%
an oA
@2:0.0% @2:0.0%
[N} oA
@1:0.0% @1:0.0%
[N} oA
@0:0.0% @0:0.0%
(0A) (0A)

< FifE =44 >

< FHfE=4.86 >




[006)DO WeekD#EIA VT I RIBEXEMTLI=M?

B=3<Z385 4=%385 3=EBLLHVAAEL 2=T53BbHLY 1=2<T3BbhHLY 0=RHBLTLVELY  0=DO WeeklZ# > TIURRE A=
23H8HA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:30.6% |5:28.0% |5:28.2% |5:35.2%
(1523A) (5190) (7400) (1614)
@4:43.9% B4:45.5% B4:45.1% B4:47.7%
(2187A) (842) (11844) (218)
|3:16.6% |3:15.9% B3:18.3% |3:11.2%
(828) (294) (4790) (51A)
@2:4.1% B26.3% B24.7% B2:2.2%
(202) (116A) (124) (10A)
@12.0% B12.3% BLL7% B13.1%
(99A) (43A) (45A) (14A)
@0:1.0% B0:1.0% B0:11% B0:0.4%
(48A) (18A) (28A) 2A)
|0:2.0% |O:11% |0:0.9% |0:0.2%
(98A) (20A) (24A) aA)
< FigfE=4> < Fi9fE=3.93 > < Fi9fE=3.95 > < FiYfE=411>
#HEEHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:42.9% B5:50.0% |5:0.0% |516.7%
(18A) (13A) (OA) (5A)
B4:38.1% B4:23.1% B4:50.0% B4:63.3%
(16A) 6A) an) (194)
|37.1% B3:15.4% B3:50.0% B3:20.0%
(3A) (aA) aA) (6A)
B211.9% B2:3.8% B20.0% B20.0%
(5A) aA) (0A) (0A)
B10.0% |L7.7% |L0.0% BL0.0%
(0A) (2A) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
|0:0.0% |0:0.0% |0:0.0% |0:0.0%
(0A) (0A) (0A) (OA)
< FigfE=4.12 > < FiyfE=4.04 > < Fi9f=35 > < FiYfE=3.97 >
XEEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:32.0% |5:27.2% |5:33.6%
(2420) (798) (76 A)
B4:40.7% B4:44.1% 04:45.6%
(308A) (128A) (1030)
B317.2% B3:15.9% B3:13.3%
(130A) (48.8) (30A)
B24.1% B26.9% B2:4.4%
(31A) (20A) (10A)
BL2.1% B12.8% BL2.7%
(16A) 8A) [IN]
B0:0.3% B0:0.7% B0:0.4%
(2A) 2A) (1A)
mO:3.6% m0:2.4% B0:0.0%
(27\) (7N) [(2N]
< FifE=4 > < Fi{E=3.89 > < FigfE=4.04 >
EPEHEAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:37.7% B5:28.7% |5:33.2% B5:42.9%
(26.A) (29A) (1020) (270)
04:40.6% 04:46.5% 04:46.6% 04:47.6%
(28A) (47.0) (1430) (30.0)
B3:13.0% B311.9% B3:10.1% B3:9.5%
[EIN] (120) (31A) [CIN]
B2:4.3% B27.9% B2:4.9% B2:0.0%
BA) (8A) (15A) [(UN]
BL0.0% BLL0% B12.3% BL0.0%
(OS] aA) 7N A)
B0:L.4% B0:4.0% B0:1.0% B0:0.0%
ar) (4A) BA) A)
B0:2.9% |0:0.0% B0:2.0% B0:0.0%
@A) (OA) (6A) ©A)
< Fi{E=417 > < Fi{E=3.98 > < Fi{E=4.07 > < Fi9{E=4.33 >
BHFEEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:57.1% B59.1% B5:30.8% B5:35.3%
8A) (2A) (410) (60.A)
04:28.6% B472.7% B4:47.4% D4:48.8%
(aN) (160) (63A) (83A)
B3:14.3% B3:18.2% B3:17.3% B3:8.2%
[N} (4A) (230) (141)
B20.0% B2:0.0% B2:3.0% B2:2.9%
(0A) (0A) (4N (5A)
B1:0.0% B1:0.0% BLL5% BL4.1%
(0A) OA) @A) A
20:0.0% 20:0.0% B0:0.0% B0:0.6%
(0A) OA) A) ar)
m0:0.0% |0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) OA) ©A) ©A)
< FiYfE=4.03 > < FifE=4.09 >

< FigfE=4.43 >

< FigfE=3.91 >




[006)DO WeekD#EIA VT I RIBEXEMTLI=M?

5=3<Z585 4=%385

I=EB5EHLRHL

2=75Bhi

1=2<{Z5BbhiL

o=2HELTL VL

0=DO WeeklZ# > TR BEIXEMN o1z

AFHE A

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:28.2% B523.7% |5:22.8% B5:50.0%
(824) (144) (112) [ON)
B4:48.8% B4:45.8% 4:46.4% B4:25.0%
(1420) (270) (228) [IN)
B315.5% B3:18.6% |3:20.4% |3:25.0%
(451) (11A) (100A) [IN)
B2:3.4% B25.1% B25.1% B20.0%
(10A) BA) (25A) (UN]
BLLO% B13.4% B12.0% BL0.0%
(3A) @A) (10A) (UN]
m0:2.4% B0:3.4% B0:1.6% B0:0.0%
7A) (2A) (8A) (0A)
m00.7% |0:0.0% mO:1.6% |0:0.0%
@A) (OA) (8A) (OA)
< FifE=4.03 > < FifE=3.84 > < FifE=3.86 > < FiYfE=4.25 >
BURFERE B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:19.5% B5:22.2% B5:30.2%
(16A) @A) (32A)
B4:53.7% B4:55.6% B4:45.3%
(4aA) (5A) (481)
|3:22.0% |3:22.2% B3:20.8%
(18A) @A) (22A)
B21.2% B2:0.0% B21.9%
(1A) (0A) 2A)
B112% |10.0% BLLY%
(1A) (0A) 2A)
B0:1.2% B0:0.0% B0:0.0%
(1A) (0A) (0A)
|0:1.2% |0:0.0% |0:0.0%
ar) (0A) (0A)
< Fif=3.91 > < Figfl=4 > < Figfli=4 >
XietREF AR A
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
@5:40.0% |5:33.3% [ msa76% |
(8A) (8A) (790)
B4:25.0% B4:25.0% 04:37.6%
(BA) (8A) (790)
|3:20.0% B3:29.2% B3:14.3%
(4A) (7A) (30A)
B25.0% B28.3% B25.7%
ar) @A) (121)
BL5.0% BL4.2% BL2.4%
(1A) (1A) (5A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:L.0%
(OS] OA) @A)
B0:5.0% B0:0.0% mO:L4%
ar) OA) BA)
< Fi{E=3.95 > < Fi{E=3.75 > < Fi{E=4.05 >
SFHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:27.4% B5:24.0% |516.7% |5:30.4%
(17A) (43A) (4A) (7A)
04:54.8% B4:42.5% B4:41.7% D4:43.5%
(34A) (76.\) (10A) (10A)
B38.1% B3:21.8% |3:37.5% |321.7%
[IN] (390) [EXN] (5A)
B26.5% B25.0% B2:4.2% B2:0.0%
[CN) (OA) ar) A)
BLL6% BLO.6% BL0.0% BL4.3%
ar) aA) A) an)
B0:16% B0:3.4% B0:0.0% B0:0.0%
(1A) (6A) (0A) (0A)
m0:0.0% m0:2.8% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (5A) ©A) ©A)
< FifE=4.02 > < FifE=39 > < Fi9fE=3.71> < FifiE=3.96 >
SwmERSHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:205% B5:30.1% B5:29.9%
8A) (220) (20.0)
04:48.7% B4:41.1% B4:25.4%
(194) (30A) [s¥2N]
B3:20.5% B3:19.2% |3:28.4%
®A) (140) (190)
B25.1% B26.8% B2:4.5%
2A) (5A) BA)
BL5.1% BL27% BL7.5%
2A) 2A) (5A)
20:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A) A)
|0:0.0% B0:0.0% B0:4.5%
(0A) (OA) BA)

< FigfE=3.74 >

< Fi9{E=3.89 >

< Fi9{E=3.69 >




[006)DO WeekD#EIA VT I RIBEXEMTLI=M?

1=2<LZ53BHH 0=DO WeeklZ# > TR BEIXEMN o1z

2=75Bhi o=2HELTL VL

5=3<EIRS 4=%53B5 3=ELLEBVAAN

AR—VEREFREE
1TA—60A

61 A—200A

201 A—500A

|5:36.6% B5:26.6% B5:20.6%
(30A) a7A) A
04:36.6% B4:34.4% B4:38.2%
(30A) (220) (134)
|3:13.4% B3:15.6% |3:26.5%
A) (10A) [ON]
B27.3% B217.2% B214.7%
[ON] (11A) (5A)
B12.4% B3.1% BL0.0%
2A) (2A) (0A)
B0:1.2% m0:3.1% B0:0.0%
(1A) (2A) (0A)
m0:2.4% |0:0.0% |0:0.0%
(2A) (OA) (OA)
< FigfE=4.01> < FifE=3.66 > < FifE=3.65 >
BETHEHHE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:29.8% |5:26.6% |5:32.4%
(64A) (778) (220)
B4:39.1% 04:49.3% 04:45.6%
(84A) (143) (B1A)
|3:16.7% B3:13.8% |314.7%
(36A) (40A) (104)
B27.9% B26.6% B22.9%
A (194) @A)
B1:2.8% B1:2.8% BLL5%
(6A) (8A) aA)
m0:1.4% B0:0.0% B0:1.5%
(3A) (0A) aA)
m0:2.3% |O:1.0% mO:L5%
(5A) (BA) aA)
< FiYfE=3.88 > < FifE=3.91 > < FifE=4.08 >
DIEFEE A
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:35.5% B5:18.5% m5:22.1%
(11A) (32A) (105.0)
B4:35.5% 04:56.6% B4:47.4%
(11A) (98A) (225.0)
|3:12.9% B3:20.2% |3:24.0%
[ZUN] (35A) (1140)
B2:0.0% B23.5% B25.5%
(OA) (6A) (26A)
BL0.0% BLO.6% BL0.6%
(OA) (1A) (3A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.4%
(OS] OA) @A)
m0:16.1% BO:0.6% B0:0.0%
(5A) (1A) (0A)
< FiYfE=427 > < FigfE=39 > < FiYfE=3.85 >
0 .
VA ST e Rl B Vi o = =
1A—60A 61 A—200A
|5:74.1% B5:31.4%
(43A) (11A)
B4:10.3% B4:45.7%
[IN] (16.0)
B3:10.3% B3:20.0%
6A) (7A)
B2:3.4% B2:0.0%
2A) (0A)
BL0.0% BL2.9%
(OA) (1A)
B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (0A)
BO:L7% mO0:0.0%
ar) (OA)
< Fi{E=4.58 > < Fi{E=4.03 >
. .
7a-n Vi 3L AR R E
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:35.8% B5:50.0% |5:47.4%
(34A) (15A) (oA
B4:22.1% B4:43.3% D4:31.6%
(214) (13A) (6A)
|3116% B3:3.3% |3:0.0%
(11A) (1A) [(UN]
B2:2.1% B23.3% B2:10.5%
2A) aA) @A)
B1:0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:5.3%
(0A) (0A) ar)
W0:28.4% B0:0.0% BO:5.3%
(27.0) (0A) (1A)

< FigfE=4.28 >

< FHfE=4.4>

< FigfE=4.29 >




[006)DO WeekD#EIA VT I RIBEXEMTLI=M?

B=3<Z385 4=%385 3=EBLLHVAAEL 2=T53BbHLY 1=2<T3BbhHLY 0=RHBLTLVELY  0=DO WeeklZ# > TIURRE A=
RHFERRELVS—HA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:28.0% |5:31.2% B5231%
(99) (1240) 27A)
B4:46.9% B4:44.3% B4:43.6%
(166.A) (1760) (51A)
B3:16.9% |3:13.9% |3:20.5%
(60.A) (55A) (2a0)
B2:3.4% B26.8% B26.8%
(124) (27A) ®A)
|13.7% B12.5% BL0.9%
(13A) (10A) (1A)
0:0.8% B0:0.3% m05.1%
(3A) aA) (6A)
m0:0.3% |0:1.0% |0:0.0%
1A [2N] (0A)
< Fi9fE=3.93 > < Fi9fE=3.96 > < FifE=3.86 >
RFS+F B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:40.0% @5:0.0% B5:50.0% |5:43.4%
[Z9N] (OA) (5A) (230)
B4:50.0% @4:0.0% B4:40.0% B4:49.1%
(5A) (OA) [LN] (26.0)
B3:10.0% |3:0.0% B3:10.0% |35.7%
aA) (OA) (1A) (8A)
B2:0.0% @2:0.0% B20.0% B21.9%
(0A) (0A) (0A) (1A)
B10.0% @1:0.0% |L0.0% BL0.0%
(0A) (OA) (0A) (0A)
B0:0.0% @0:100.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (1A) (0A) (0A)
|0:0.0% |0:0.0% |0:0.0% |0:0.0%
(OA) (OA) (0A) (0A)
< FiyfE=43 > < FigfE=0> < Fiofi=44 > < FiyfiE=4.34 >
NEEHRERAE
1A—60A
|5:28.8%
(7030)
@4:46.4%
(1135.A)
|317.1%
(417.0)
@2:4.0%
(97A)
@12.0%
(48A)
@0:1.0%
(24A)
|0:0.9%
(21A)
< Fi{E=3.98 >
REFTEHE (EER)
1A—60A
|5:51.3%
(20A)
04:28.2%
(11A)
m3:12.8%
(5A)
B27.7%
BA)
BL0.0%
(OS]
B0:0.0%
(OS]
m0:0.0%
(OA)
< FifE=423 >
REATEE EER)
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:33.3% B5:62.5% |5:32.3%
A) (5A) (10A)
04:66.7% 04:25.0% B461.3%
(2A) (2A) (194)
B3:0.0% |3:12.5% |3:6.5%
(0A) aA) @A)
B2:0.0% B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A) A)
B1:0.0% BL0.0% B1:0.0%
(0A) OA) A)
20:0.0% 20:0.0% B0:0.0%
(0A) OA) A)
m0:0.0% |0:0.0% B0:0.0%
(0A) OA) ©A)
< FifE=4.26 >

< Fi9{E=4.33 >

< FHfE=45>




[006)DO WeekD#EIA VT I RIBEXEMTLI=M?

5=3<Z585 4=%385

I=EB5EHLRHL

2=75Bhi

1=2<{Z5BbhiL

o=2HELTL VL

0=DO WeeklZ# > TR BEIXEMN o1z

#HERBFREE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:30.0% B5:33.3% B5:50.0% |5:35.7%
(8A) (B3A) @A) (5A)
B4:60.0% B4:66.7% B4:50.0% m4:21.4%
(12A) (BA) (2A) (BA)
B3:10.0% |3:0.0% |3:0.0% |3:21.4%
2A) (0A) (0A) (BA)
B20.0% B2:0.0% B20.0% B27.1%
(0A) (0A) (0A) (1A)
B10.0% BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
B0:0.0% 0:0.0% B0:0.0% m07.1%
(0A) (0A) (0A) (1A)
|0:0.0% |0:0.0% |0:0.0% m07.1%
(OA) (OA) (0A) (aA)
< EHfE=42> < Fi{E=4.33 > < FifE=45> < EHYfE=4 >
AXHERRE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:25.0% B5:29.5% |5:25.7% B5:40.0%
(21A) (13A) (9A) BA)
04:44.0% B4:43.2% 04:48.6% B4:40.0%
(37A) (194) a7A) 6A)
|3:21.4% B311.4% |3:22.9% |36.7%
(18A) (5A) (8A) aA)
B2:2.4% B26.8% B20.0% B26.7%
2A) (BA) (0A) (TA)
B12.4% BL9.1% BL2.9% BL6.7%
2A) (aA) aA) aA)
B0:4.8% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(aA) (0A) (0A) (0A)
|0:0.0% |0:0.0% |0:0.0% |0:0.0%
(OA) (0A) (0A) (0A)
< Fif=3.91 > < Fifli=3.77 > < Fifi=3.94 > < FYfE=4 >
Epr&ERAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:45.1% |5:33.3% [ msd00% | [ m5205% |
(32A) ) (10A) ®A)
04:38.0% B4:66.7% B4:44.0% D4:43.6%
(27A) (2A) (11A) (17A)
|38.5% |3:0.0% B3:12.0% |3:20.5%
[N} (0A) (BA) (8A)
B2:4.2% B2:0.0% B2:0.0% B2:2.6%
@A) (OA) OA) )
BLL4% BL0.0% BL4.0% BL128%
(1A) (0A) (1A) (58A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (0A) (0A) (0A)
B0:2.8% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
@A) OA) ©A) ©A)
< Fi{E=4.25 > < Fi{E=4.33 > < FifE=4.16 > < F{E=3.56 >
B&- AMEFEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:20.3% |5:54.5% [ ms313% | |5:38.1%
(13A) (8A) (250) (16.0)
04:40.6% 04:27.3% B4:50.0% B4:52.4%
(26A) [N (400) (224)
|3:29.7% B3:9.1% B3:15.0% B37.1%
(19A) (1A) (120) (3A)
B216% B29.1% B2:2.5% B2:2.4%
ar) aA) @A) an)
BL4.T% BL0.0% BLL3% BL0.0%
BA) OA) ar) A)
B0:16% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(1A) (0A) (0A) (0A)
BO:1.6% |0:0.0% |0:0.0% B0:0.0%
ar) (OA) ©A) ©A)
< Fi{E=373 > < Fi{E=4.27 > < Fi{E=4.08 > < Fi{E=4.26 >
- . °
DUTAT4T SRV HA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:48.6% B5:75.0% B5:42.9%
(17A) (3A) (3A)
B4:37.1% 04:25.0% B4:57.1%
(13A) (1A) [ON]
B3:14.3% B3:0.0% B3:0.0%
(5A) (0A) A)
B2:0.0% B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A) A)
B1:0.0% BL0.0% B1:0.0%
(0A) OA) A)
20:0.0% 20:0.0% B0:0.0%
(0A) OA) A)
m0:0.0% |0:0.0% B0:0.0%
(0A) OA) ©A)

< FHfE=4.34 >

< FigfE=4.75 >

< FigfE=4.43 >
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5=<ESRS 4=%3B5 3=EB0LE0EHL 2=F5BbAL 1=2<F3BbHLY  0=FHELTLVELY 0=DO0 WeeklZA T IURIBE[THA =

Y UTRAXERE

1A—60A 201 A—500A
|5:0.0% B5:26.1%
(U] (40A)
B4:25.0% B4:45.1%
(1A) (69A)
|3:75.0% B3:20.3%
(BA) (B1A)
B20.0% B24.6%
(0A) 7A)
B10.0% BL0.0%
(0A) (0A)
B0:0.0% m0:2.6%
(0A) (aA)
|0:0.0% |O:1.3%
(OA) A)
< FiYfE=3.97 >

< Fi9fE=3.25 >




[006)DO WeekD#EIA VT I RIBEXEMTLI=M?

2=F5BbHHEL  1=2<F5BDHELY  0=FHELTLVELY 0=DO WeeklZA U TIURIREILGEA o1z

5=3<E585 4=%385 3=LLoLHLALL

ERSERERRE

B5:34.7%
(126.A)
@4:16.0%
(58.0)
|33.9%
(140)
B2:0.3%
A
|L0.0%
(ON)
0:0.8%
(3A)
m0:44.4%
(1610)

< FHfE=4.55 >




[006)DO WeekD#EIA VT I RIBEXEMTLI=M?

5=<EFSRS 4=%F585 3I=EBLELVRALY 2=F5BbhAL

1=2<LZ53BHH

o=2HELTL VL

0=DO WeeklZ# > TR BEIXEMN o1z

2HRHEE

MEFREEE

XEHRFHE

X{LIERFEFRHBE

|5:70.8% @5:100.0% |5:0.0% |5:87.5%
a7A) 2A) (OA) 7A)
B4:8.3% @4:0.0% B4:50.0% B4:0.0%
2A) (OA) (1A) (0A)
|3:12.5% |3:0.0% |3:0.0% |3:0.0%
(BA) (OA) (0A) (0A)
B20.0% @2:0.0% B20.0% B20.0%
(0A) (OA) (0A) (0A)
B14.2% @1:0.0% B150.0% BL0.0%
an) (OA) (1A) (0A)
B0:0.0% @0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (OA) (0A) (0A)
|0:4.2% m0:0.0% |0:0.0% m0:12.5%
ar) (OA) (0A) (aA)
< FifE=4.48 > < FifEi=5> < Fi9f=25> < FifE=5>
HTSHEREERS IR 1 R8T -2 BRI B
B5:100.0% B5:42.9%
(8A) (BA)
B4:0.0% B4:14.3%
(0A) (1A)
|3:0.0% B3:42.9%
(0A) (BA)
B20.0% B2:0.0%
(0A) (0A)
B10.0% |10.0%
(0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A)
|0:0.0% |0:0.0%
(0A) (0A)

< FifE=5 >

< FHfE=4>




[oo7)miEB £ M PICEEIN AT IVRBEEIEYNTLEN?

5=3<EIRS 4=%3B5 3=ELLEBVAALY 2=F5BbAL 1=2<{E53BHAEL 0=FRFELTLVEL O=EERFHMMDITTLTIUMRER LGN T
23H8HA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:21.7% §5:20.0% |5:20.7% |5:34.7%
(1083A) (3690) (5440) (1590)
@4:26.5% 4:28.5% B4:27.9% B4:41.3%
(1319.0) (5250) (7330) (1890)
|3:10.6% B3:10.6% |3:12.0% |3:7.9%
(5290) (1950) (3150) (36A)
@2:2.0% B2:2.4% B2:2.3% B213%
(100A) (4a1) (61A) 6A)
@10.9% BL16% B112% B12.2%
(45.A) (30A) (32A) (10A)
@0:1.1% B0:0.9% B0:1.4% B0:0.9%
(57A) (16A) (36A) (ON]
m0:37.1% m0:36.0% m0:34.5% m0:11.8%
(1847A) (664 (9050) (54A)
< FigfE=4.07 > < FigfE=4> < FiYfE=4.01> < FigfE=42 >
#HEEHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:38.6% B5:48.0% B5:50.0% B5:30.0%
17A) (120) (1A) OA)
B4:20.5% B4:8.0% B4:50.0% B4:56.7%
OA) (2A) (1A) 17.A)
|3:0.0% |3:8.0% |3:0.0% |36.7%
(0A) (2A) (0A) 2A)
B2:0.0% B2:4.0% B20.0% B23.3%
(0A) aA) (0A) (TA)
B10.0% |18.0% |L0.0% BL0.0%
(0A) (2A) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
|0:40.9% |0:24.0% |0:0.0% m0:3.3%
(18A) (6A) (OA) (1A)
< FifE=4.65 > < FifE=411> < FifE=45> < FiYfE=417 >
XEEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:20.1% @5:14.4% [ ms109% |
(1520) (428) (450)
B4:21.5% B4:22.0% B4:27.0%
(162.0) (84A) (61A)
B3:9.3% B3:10.0% |37.5%
(70A) (294) (174)
B216% B23.1% B21.3%
(12A) (9A) (3A)
BLL1% BLL0% BL3.1%
(8A) (3A) 7A)
BO:L5% B0:0.3% B0:1.8%
(11A) (1A) (aN)
B0:45.0% B0:49.1% B0:39.4%
(3400) (1430) (890)
< Fi{E=4.08 > < Fi{E=39 > < Fi{E=4.01 >
EPEHEAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:22.9% |5:16.2% [ ms275% | m5:28.1%
(16A) (16A) (841) (18)
B4:21.4% B4:21.2% B4:28.1% B4:28.1%
(15A) (210) (86.0) (18A)
B3:10.0% B37.1% B38.5% B3L6%
7A) (7A) (26.0) (1A)
B2:2.9% B21.0% B2:2.3% B2:0.0%
(2A) (1A) 7A) (0A)
BL0.0% BL0.0% BLLE% BLL6%
(OA) (0A) (5A) (1A)
B0:0.0% B0:1.0% B0:L.0% B0:L6%
(OA) (1A) (8A) (1A)
B0:42.9% BO:53.5% mO:31.0% B0:39.1%
(30A) (530) (951) (250)
< Fi{E=413 > < FifE=4.16 > < FigfE=4.14 > < Fi{E=4.37 >
BHFEEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:57.1% B5:13.6% |5:28.6% |5:38.6%
8A) (3A) (38A) (66.0)
B4:0.0% D4:68.2% 04:40.6% 04:46.2%
(OA) (154) (541) (790)
B37.1% B39.1% B3:15.8% B3:9.4%
ar) @A) (210) (161)
B20.0% B2:0.0% B21.5% B21.2%
(0A) (0A) 2A) 2A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0% BLL8%
(0A) (0A) A) BA)
B0:0.0% B0:0.0% B0:L.5% B0:0.6%
(OA) (0A) 2A) (1A)
m0:35.7% B0:9.1% m0:12.0% B0:2.3%
(5A) 2A) (161) (4A)
< FigfE=411> < FigfE=4.22 >

< FigfE=4.78 >

< FigfE=4.05 >




[oo7)miEB £ M PICEEIN AT IVRBEEIEYNTLEN?

5=3<EIRS 4=%3B5 3=ELLEBVAALY 2=F5BbAL 1=2<{E53BHAEL 0=FRFELTLVEL O=EERFHMMDITTLTIUMRER LGN T
AFEHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:20.6% B521.1% |514.7% B5:50.0%
(600) (12A) (72A) [ON)
B4:28.2% B4:29.8% 04:23.8% B4:0.0%
(824) 17A) 117.0) (UN]
B3:10.0% B3:14.0% m3:13.8% |312.5%
(290) ®A) (68A) an)
B22.7% B23.5% B2:2.9% B20.0%
(8A) @A) (14A) (UN]
|L0.7% BLLe% BLL6% BL0.0%
@A) aA) (8A) (0A)
mo:17% 0:0.0% B0:2.0% B0:0.0%
(5A) (UN) (10A) (UN]
m0:36.1% m0:29.8% |0:41.1% m0:37.5%
(105.A) 17A) (2020 BA)
< Fi9fE=4.05 > < Fi9fE=3.93 > < FifE=3.83 > < FigfE=46 >
BURFERE B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:14.6% @5 111% |5:21.9%
(12A) A (23A)
B4:42.7% B4:44.4% B4:21.0%
(35A) (ON) (22A)
|3:14.6% B311.1% |39.5%
(12A) A (104)
B2:0.0% B2:0.0% B20.0%
(0A) (0A) (0A)
B112% |10.0% BLLY%
(1A) (0A) 2A)
B0:1.2% B0:0.0% B0:0.0%
(1A) (0A) (0A)
m0:25.6% m0:33.3% m0:45.7%
(21A) BA) (48 )
< Fi5fE=3.95 > < FiYfE=4> < FifE=412 >
XietREF AR A
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:20.0% |5:29.2% [ ms302% |
[Z9N) (7A) (64.A)
04:35.0% B4:20.8% 04:28.8%
(2N} (5A) (61A)
B3:15.0% B3:4.2% B3:10.4%
@A) ) (221)
B2:0.0% B2:4.2% B21.9%
(UN) ) A
BL0.0% BL4.2% BLLd%
(UN) ) @A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.5%
(OA) (0A) (1A)
|0:30.0% m0:37.5% B0:26.9%
(6A) (OA) (570)
< FifE=4.07 > < FigfE=4.07 > < FiYfE=4.16 >
SFHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
@513.1% |5:18.3% [ ms208% | |5:36.4%
(8A) (33A) (5A) (8A)
B4:36.1% B4:26.1% B4:37.5% D4:31.8%
(22A) (47.0) [EXN] (7A)
|36.6% B31L7% B3:12.5% B3:13.6%
[ZUN] (210) (3A) (3A)
B26.6% B22.2% B28.3% B2:0.0%
[CN) (4A) @A) A)
BL0.0% BLL1% BL0.0% BL4.5%
(OA) (2A) (0A) (1A)
B0:3.3% Bo:L7% B0:0.0% B0:4.5%
(2A) (3A) (0A) (1A)
W0:34.4% B0:38.9% |0:20.8% B0:9.1%
(21A) (70.0) (5M) (2A)
< Fi{E=3.89 > < Fi{E=3.98 > < Fi{E=3.89 > < FigfE=411>
SwmERSHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:12.8% B515.1% |5:9.0%
[IN] (110) [CIN]
04:25.6% B4:20.5% D4:16.4%
(10A) (154) (11A)
|37.7% B3:15.1% |3:17.9%
BA) (11A) (121)
B20.0% B22.7% B2:0.0%
(0A) 2A) (0A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (0A) (0A)
B0:53.8% B0:46.6% BO:56.7%
(21A) (34A) (380)

< FigfE=411>

< FifE=3.9 >

< Fi9{E=3.79 >
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5=5<Z5B5 4=%5B5 3=ELoLEVAELY 2=F5BbAL 1=2<Z53BhA 0=2HLTVEL O=EEREHEPICAL TIVRREET G, o1

AR—VEREFREE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:34.1% B517.2% |5:8.8%
(28A) (11A) BA)
B4:24.4% B4:25.0% B4:23.5%
(20A) (161) 8A)
m3:18.3% B314.1% |317.6%
(15A) (OA) 6A)
B23.7% B26.3% B214.7%
(38A) (aA) (5A)
B10.0% B3.1% BL0.0%
(0A) (2A) (0A)
B0:1.2% m0:4.7% B0:0.0%
(1A) (BA) (0A)
m0:18.3% m0:29.7% m0:35.3%
(15A) (190) (12)
< FifE=411> < FifE=371> < FiYfE=3.41>
BETHEHHE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:22.4% |516.7% B5:10.3%
(48 \) (48A) 7N
B4:17.8% 04:19.8% B4:16.2%
(38A) (570) (11A)
|38.4% B37.3% |3:2.9%
(18A) (21A) @A)
B2:4.2% B2:0.3% B22.9%
(OS] aA) 2A)
B10.5% B12.1% BLL5%
(1A) (6A) aA)
m0:1.4% B0:0.0% B0:0.0%
(3A) (0A) (0A)
|0:45.3% m0:53.8% B0:66.2%
970) (155A) (4s\)
< FifE=4.08 > < Fi5fE=4.05 > < FiyfE=3.91>
DIEFEE A
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:35.5% B5:18.4% |5:17.9%
(11A) (32A) (85A)
B4:25.8% B4:39.7% B4:26.1%
8A) (69A) (1240)
|3:12.9% B38.6% |3:14.1%
[ZUN] (15A) (67.A)
B2:0.0% B2:2.3% B2:2.3%
(OA) (4A) (11A)
BL0.0% BLO.6% BL0.6%
(OA) (1A) (3A)
B0:0.0% Bo:L7% BOL7%
(OS] BA) ®A)
m0:25.8% m0:28.7% m0:37.3%
(8A) (50.0) (177N)
< FHfE=43 > < Fi{E=4.05 > < Fi{E=3.96 >
0 .
VA ST e Rl B Vi o = =
1A—60A 61 A—200A
B5:48.3% B5:19.4%
(28A) (8A)
B4:10.3% B4:16.1%
6A) (5A)
B36.9% |39.7%
[CN) (3A)
B2:0.0% B2:0.0%
(OA) (0A)
BL0.0% BL0.0%
(OA) (0A)
B0:0.0% B0:3.2%
(OA) (1A)
W0:34.5% BO:51.6%
(20A) (161)
< FigfE=4.63 > < TifE=421>
. .
7a-n Vi 3L AR R E
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:24.5% B5:46.7% B5:33.3%
(23A) (140) [CIN]
B4:8.5% B4:26.7% B4:16.7%
(8A) (8A) [(ON]
|33.2% |3:0.0% B35.6%
(BA) (0A) aA)
B211% B2:0.0% B2:0.0%
ar) (OA) (OA)
BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
0A) (OA) (OA)
B0:62.8% m0:26.7% B0:44.4%
(59A) 8A) 8A)
< FigfE=4.64 > < FifE=45>

< FigfE=451 >




[oo7)miEB £ M PICEEIN AT IVRBEEIEYNTLEN?

5=5<Z5B5 4=%5B5 3=ELoLEVAELY 2=F5BbAL 1=2<Z53BhA 0=2HLTVEL O=EEREHEPICAL TIVRREET G, o1

RHFERRELVS—HA

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:26.7% |5:24.2% B5:20.5%
(95A) (96A) (2a0)
B4:38.8% B4:41.2% B4:41.0%
(138A) (163) (481)
B312.1% |3:14.6% |314.5%
(43A) (58A) a7A)
B2:3.4% B2:3.8% B22.6%
(124) (15A) BA)
|L2.0% B12.5% BL0.0%
7A) (10A) OA)
B0:2.5% B0:1.0% B0:3.4%
©A) [N} @N)
m0:14.6% m0:12.6% m0:17.9%
(52A) (50A) (21A)
< FiofE=4.02 > < FiyfE=3.94 > < FiofE=4.01>
RFS+F B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:10.0% B5:40.0% |5:42.6%
aA) (4AN) (230)
B4:30.0% B4:50.0% 04:42.6%
BA) (5A) (230)
B3:10.0% B3:10.0% |35.6%
(1A) (1A) (BA)
B2:10.0% B20.0% B23.7%
(1A) (0A) @A)
B10.0% |L0.0% BL0.0%
(0A) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:1.9%
(0A) (0A) (1A)
|0:40.0% |0:0.0% mO:3.7%
[C2N) (0A) @A)
< FifE=367 > < FigfE=0> < FiYfE=43 > < FiYfE=431>
NEEHRERAE
1A—60A
B519.7%
(480A)
04:28.0%
(684A)
B311.6%
(283A)
B217%
(41A)
BL0.9%
(220)
B0:0.9%
(22A)
mO0:37.3%
(910A)
< Fi{E=4.03 >
REFTEHE (EER)
1A—60A
|5:39.5%
(15A)
B4:10.5%
[CN)
|35.3%
@A)
B2:2.6%
ar)
BL0.0%
(OS]
B0:0.0%
(OS]
m0:42.1%
(16A)
< FHfE=45>
REATEE EER)
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:33.3% B5:62.5% |5:21.9%
(1A) (5A) (7A)
B4:0.0% B4:12.5% 04:34.4%
(OA) (1A) (11A)
B3:0.0% B3:12.5% B36.3%
(0A) aA) @A)
B20.0% B2:0.0% B23.1%
(0A) (0A) [s9N]
BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (0A) (0A)
WO:66.7% B0:12.5% mO0:34.4%
@A) (1A) (11A)
< Fi{E=457 > < FigfE=4.14 >

< Fi9fE=5>




[oo7)miEB £ M PICEEIN AT IVRBEEIEYNTLEN?

O=HE R EHMPITAH L TIURBE G, o7

5=3#<(E5RB5 4=%5B5 3=EBLLBVAAL 2=F5BhAL 1=2(E53BDALY 0=FFHELTLVEL
#HEHEREA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:15.0% B5:22.2% |5:25.0% |5:28.6%
[N} [N} [EN) @N)
B4:15.0% B4:33.3% B4:0.0% m4:21.4%
(BA) BA) (UN] BA)
B3:10.0% |3:0.0% B3:50.0% |3:21.4%
[N) OA) @A) BA)
B20.0% B2:0.0% B20.0% B20.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
B10.0% BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
B0:0.0% 0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
|0:60.0% m0:44.4% m0:25.0% m0:28.6%
(12A) (aA) (1A) (aN)
< FifE=413 > < FiYfE=4.4> < FifE=3.67 > < FigfE=41>
AXEEREB
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:16.9% B5:25.0% |517.1% |5:26.7%
(14A) (11A) (BA) [ZN]
B4:19.3% B4:18.2% B4:22.9% B4:13.3%
(16.A) (8A) (8A) (2A)
|38.4% B311.4% |38.6% |3:0.0%
7A) (5A) (8A) (0A)
B21.2% B2:0.0% B22.9% B20.0%
aA) (0A) (1A) (0A)
B12.4% |L4.5% BL2.9% BL0.0%
2A) (2A) (1A) (0A)
B0:2.4% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
2A) (0A) (0A) (0A)
|0:49.4% B0:40.9% m0:45.7% |0:60.0%
(41A) (18A) (16A) OA)
< Fi5fE=3.98 > < FifE=4> < FifE=3.89 > < FiYfE=467 >
R E
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
@5:40.0% |5:33.3% [ msz2a0% | @521 1%
(28) ) [N} ®A)
04:28.6% B4:33.3% B4:36.0% 04:39.5%
(20A) ) [N} (15A)
B38.6% |3:0.0% B3:4.0% B3:13.2%
[N} (0A) (LA) (58A)
B2:4.3% B2:0.0% B2:0.0% B2:2.6%
(BA) (0A) (0A) (1A)
BLL4% BL0.0% BL0.0% BL13.2%
(1A) (0A) (0A) (58A)
B0:L.4% B0:0.0% B0:4.0% B0:0.0%
ar) OA) ar) A)
m0:15.7% m0:33.3% m0:32.0% B0:10.5%
(11A) (LA) (8A) (4A)
< FiYfE=422 > < FiYfE=45> < FigfE=4.31> < FifE =359 >
B&- AMEFEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
@5:21.9% |5:45.5% [ ms272% | |5:35.7%
(14A) (5A) (22) (15A)
04:26.6% 04:27.3% B4:32.1% 04:59.5%
(17A) (3A) (26.0) (250)
|3:14.1% B3:9.1% B38.6% B3:4.8%
©OA) aA) A @A)
B23.1% B2:0.0% B21.2% B2:0.0%
(2A) (0A) (1A) (OA)
BLL6% BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(1A) (0A) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (0A) (0A) (0A)
m0:32.8% B0:18.2% B0:30.9% B0:0.0%
(21A) 2A) (250) (OA)
< Fi{E=3.95 > < FigfE=4.44 > < Fig{E=4.23 > < FifE=4.31 >
DUTAT4T SRV HA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:34.3% B5:25.0% |557.1%
(12A) (1A) (4N)
04:28.6% 04:25.0% B4:42.9%
(10A) (1A) [(ON]
|35.7% |3:0.0% |3:0.0%
2A) (0A) A)
B20.0% B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A) (0A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (0A) (0A)
|O:31.4% B0:50.0% B0:0.0%
(11A) (2A) (0N)

< FigfE=4.42 >

< FifE=45>

< FigfE=457 >




[oo7)miEB £ M PICEEIN AT IVRBEEIEYNTLEN?

5=5<Z5B5 4=%5B5 3=ELoLEVAELY 2=F5BbAL 1=2<Z53BhA 0=2HLTVEL O=EEREHEPICAL TIVRREET G, o1

Y UTRAXERE

1A—60A 201 A—500A
@5:0.0% @5:20.1%
(0A) (31A)
B4:50.0% B4:35.7%
2A) (s5A)
|3:25.0% |3:17.5%
(1A (270)
B2:0.0% @2:3.2%
(0A) (5A)
B10.0% BLL3%
(0A) 2A)
B0:0.0% B0:1.9%
A BA)
m0:25.0% |0:20.1%
(A (31A)
< FHfE=3.9 >

< FifE=3.67 >




[oo7)miEB £ M PICEEIN AT IVRBEEIEYNTLEN?

5=3<EIRS 4=%53B5 3=ELLEBVAAN 2=F5BhAL 1=2<{E53BHLLY 0=FFELTLVEL  O=EERFHMMPITT L TIUFRER LGN o1

ERSERERRE

B5:34.1%
(124.0)
@4:13.5%
(490)
B3:3.8%
(140)
B2:0.0%
(ON)
|L0.0%
(ON)
B0:0.5%
2A)
m0:48.1%
(1750)

< FigfE=4.59 >




[oo7)miEB £ M PICEEIN AT IVRBEEIEYNTLEN?

5=5<Z5B5 4=%5B5 3=ELoLEVAELY 2=F5BbAL 1=2<Z53BhA 0=2HLTVEL O=EEREHEPICAL TIVRREET G, o1

=HREEE MEFREEE XEHRFHE X{LIERFEFRHBE

|5:58.3% @5:100.0% |5:0.0% |5:87.5%
(14A) 2A) (OA) 7A)
B4:8.3% @4:0.0% B4:0.0% B4:0.0%
2A) (OA) (0A) (0A)
|3:12.5% |3:0.0% |3:0.0% |3:0.0%
(BA) (OA) (0A) (0A)
B20.0% @2:0.0% B20.0% B20.0%
(0A) (OA) (0A) (0A)
B14.2% @1:0.0% B150.0% BL0.0%
an) (OA) (1A) (0A)
B0:0.0% @0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (OA) (0A) (0A)
m0:16.7% m0:0.0% B0:50.0% m0:12.5%
@A) (OA) aA) aA)
< EfE=44 > < FifE=5> < EHfE=1> < EHfE=5 >
HTSHEREERS IR 1 R8T -2 BRI B
|5:60.0% B5:28.6%
(BA) 2A)
B4:0.0% B4:28.6%
(0A) 2A)
|3:0.0% B3:42.9%
(0A) (BA)
B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A)
B10.0% |10.0%
(0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A)
|0:40.0% |0:0.0%
(2A) (0A)

< Fi5fE=5 > < FigfE=3.86 >




[oo8)miEIRER T RICEESIN-F O TIVEFEREZEMTLEN?

5=3<EIRS 4=%53B5 3=ELLEBVAAN

2=Z5BbHAEL

1=2<LZ53BHH

o=2HELTL VL

O=HEEBERTRICTLTIUREBEE L, o=

2FHEE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:22.4% |5:18.9% §5:20.0% |5:28.2%
(1104A) (3430) (523) (1290)
m4:28.8% B4:26.2% B4:31.1% B4:36.7%
(14210) (4750) (812) (1681)
|3:16.3% |3:16.6% |317.7% |3:116%
(8040) (302) (4610) (53A)
@2:2.3% B23.5% B2:2.4% B213%
(1144) (63A) (63A) 6A)
|112% BLL4% BLL4% B12.8%
(59A) (26A) (37A) (13A)
@0:13.7% m0:12.8% mo:1L7% B0:7.6%
(6781) (232) (308) (35A)
m0:15.3% m0:20.6% m0:15.7% m0:11.8%
(756 1) (3750) (4090 (54A)
< FiYfE=3.97 > < FifE=3.87 > < Fifi=3.91 > < FifE=4.07 >
#HEEHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:37.5% B5:54.5% B5:50.0% |5:23.3%
(15A) (120) (1A) (7A)
B4:25.0% B4:18.2% B4:50.0% B4:46.7%
(10A) (ON) an) (144)
B3:10.0% |3:0.0% |3:0.0% |316.7%
(aA) (0A) (0A) (5A)
B212.5% B2:4.5% B20.0% B20.0%
(5A) aA) (0A) (0A)
B10.0% BL9.1% |L0.0% BL0.0%
(0A) (2A) (0A) (0A)
B0:5.0% B0:0.0% B0:0.0% m0:10.0%
2A) (0A) (0A) (8A)
|0:10.0% m0:13.6% |0:0.0% m0:3.3%
[C2N) (BA) (0A) aA)
< FifE=4.03 > < FigfE=4.21 > < FiYfE=45> < FiYfE=4.08 >
XEEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:23.1% |5:18.0% [ ms215% |
(173A) (521) (481)
B4:28.7% B4:29.1% 04:34.5%
(215A) (841) (770)
B314.4% B3:16.6% |31L7%
(108A) (481) (260)
B23.1% B26.6% B22.7%
(23A) (194) (6A)
BLL1% BLL7% BL3.6%
[N) (5A) ®A)
B0:15.6% B0:12.1% B0:12.1%
(117A) (350) (27.0)
B0:14.1% B0:15.9% m0:13.9%
(106 A) (46 A) (31A)
< FifE=3.99 > < FifE=376 > < FifE=3.92 >
EPEHEAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:22.9% |5:14.9% [ ms223% | m5:28.1%
(16.A) (15A) (68A) (18A)
B4:27.1% B4:19.8% B4:30.8% D4:48.4%
(19A) (200) (94.0) (31A)
B317.1% B3:15.8% B36.9% B3L6%
(12A) (16.0) (210) (1A)
B214% B2:2.0% B2:2.3% B216%
(1A) 2A) (7A) (1A)
BL0.0% BL0.0% BLL3% BL0.0%
(OS] OA) (“4A) A)
B0:10.0% B0:30.7% B0:9.8% B0:7.8%
(7A) (31A) (30A) (5A)
B0:21.4% B0:16.8% B0:26.6% B0:12.5%
(15A) (17A) ©10) 8A)
< Fi{E=4.04 > < Fi{E=3.91 > < FigfE=411> < Fi{E=4.29 >
BHFEEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:35.7% B5:13.6% B5:25.8% B5:33.5%
[IN] (3A) (34.0) (57.0)
04:28.6% D4:31.8% B4:30.3% B4:33.5%
(aN) (7A) (400) (574)
B37.1% B3:27.3% B319.7% |3:12.4%
ar) (6A) (261) (210)
B2:0.0% B2:0.0% B2:0.8% B21.2%
(0A) (0A) ar) @A)
B1:0.0% B1:0.0% BL0.0% BL2.9%
(0A) (0A) A) (5A)
B0:0.0% B0:27.3% B0:14.4% B07.1%
0A) 6A) (190) (121)
m0:28.6% B0:0.0% B0:9.1% B0:9.4%
“A) (OA) (12) (161)

< FYfE=4.4 >

< FigfE=3.81 >

< Fi9{E=4.06 >

< FifE=412 >




[oo8)miEIRER T RICEESIN-F O TIVEFEREZEMTLEN?

5=3<EIRS 4=%53B5 3=ELLEBVAAN

2=%F3Bhi

1=2<LZ53BHH

o=2HELTL VL

O=HEEBERTRICTLTIUREBEE L, o=

AFHE A

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:203% B515.5% |5:14.5% B5:50.0%
(58A) [ON) (71A) [ON)
B4:25.5% B4:27.6% B4:25.3% B4:25.0%
(73A) (16A) (1240) [IN)
|3:16.4% B3:13.8% |3:20.8% |3:0.0%
(47.A) ®A) (102) (UN]
B21.4% B23.4% B21.8% B20.0%
(@A) (2A) (9A) (0A)
BL0.7% |LL7% B12.0% BL0.0%
[N) aA) (10A) (UN]
m0:21.7% B0:22.4% m0:17.6% m0:12.5%
(620) (13A) (86.A) (1A)
m0:14.0% m0:15.5% m0:18.0% m0:12.5%
(40A) (OA) (88A) aAn)
< FifE=3.98 > < FifE=3.83 > < Fifli=3.75 > < FiYfE=467 >
BURFERE B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:18.3% B5:22.2% |5:25.7%
(15A) @A) (27A)
04:37.8% B4:44.4% B4:43.8%
(31A) (ON) (461
|3:20.7% B311.1% B318.1%
a7A) A (194)
B21.2% B2:0.0% B21.0%
(1A) (0A) aA)
B112% |10.0% BLL0%
(1A) (0A) aA)
B0:8.5% Bo:11.1% B0:1.9%
(7A) aA) 2A)
m0:12.2% |O:11.1% m0:8.6%
(10.A) (1A) (9A)
< FHfE=3.89 > < FHfE=4.14 > < FHfE=4.03 >
XietREF AR A
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:25.0% B5:37.5% |5:29.7%
(5A) ©A) (62A)
B4:50.0% B4:25.0% B4:31.1%
(10A) (8A) (65.A)
B3:10.0% B316.7% B3:13.4%
2N} “A) (28A)
B2:0.0% B2:4.2% B2:2.4%
(UN) ) (5A)
BL5.0% BL4.2% BLLY%
[t9N) ) A
B0:5.0% B0:4.2% B0:10.0%
aA) (1A) (21A)
B0:5.0% B0:8.3% mO:11.5%
(aA) 2A) (240)
< FifE=4> < FifE=4> < FifE=4.07 >
SFHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:21.7% B516.7% |516.7% |5:26.1%
(13A) (290) (aA) (6A)
04:40.0% 04:32.8% 04:29.2% 04:34.8%
(244) (570) (7A) (8A)
B3:13.3% B3:18.4% B3:29.2% B3:13.0%
8A) (320) (7A) (3A)
B217% B23.4% B2:4.2% B2:0.0%
(1A) (6A) (1A) (0A)
BLL% BLL1% BL0.0% BL0.0%
(1A) (2A) (0A) (0A)
m0:13.3% B0:20.1% B0:4.2% B0:4.3%
(8A) (350) (1A) (1A)
m0:8.3% |0:7.5% mO:16.7% mO:21.7%
(5M) (130) (4N) (5M)
< FifE=4 > < Fi{E=3.83 > < Fi{E=374 > < FifE=4.18 >
SwmERSHEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
m5:21.1% B5:20.5% |5:21.2%
8A) (150) (140)
D4:18.4% B4:20.5% B4:19.7%
(7A) (154) (13A)
|3:21.1% |3:24.7% B3:36.4%
®A) (18) (240)
B20.0% B24.1% B2:0.0%
(0A) (BA) A)
B126% BLL4% BLL5%
aA) aA) ar)
B0:5.3% B0:1.4% B0:9.1%
2A) aA) 6A)
BO:31.6% m0:27.4% B0:12.1%
(12A) (20.0) (8A)

< Fi9fE=3.88 >

< Fi9{E=3.77 >

< Fi9{E=3.75 >




[oo8)miEIRER T RICEESIN-F O TIVEFEREZEMTLEN?

5=3<EIRS 4=%53B5 3=ELLEBVAAN

2=%F3Bhi

1=2<LZ53BHH

o=2HELTL VL

O=HEEBERTRICTLTIUREBEE L, o=

AR—VEREFREE
1TA—60A

61 A—200A

201 A—500A

|5:32.1% B515.9% |55.9%
(26A) (10A) @A)
B4:23.5% B4:17.5% B4:32.4%
(19A) (11A) (11A)
|3:16.0% B3:23.8% B314.7%
(13A) (150) (5A)
B21.2% B29.5% B214.7%
(1A (6A) (5A)
B10.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) (0A)
m0:14.8% B0:25.4% B0:0.0%
(12A) (16A) (0A)
m0:12.3% mO7.9% m0:32.4%
(10A) (5A) (1A)
< FifE=419 > < Fifi=36 > < FiYfE=3.43 >
BETHMEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:22.3% |5:17.0% B519.1%
(48A) (49A) (134)
B4:24.2% 04:26.6% B4:29.4%
(52A) (778) (20A)
|3:16.3% B313.1% B313.2%
(35A) (38A) [ON)]
B2:4.7% B21.7% B21.5%
(10A) (8A) (1A)
B10.9% B12.1% |L0.0%
@A) (8A) (0A)
m0:15.3% m0:2.1% B0:1.5%
(33A) (8A) (1A)
m0:16.3% m0:37.4% m0:35.3%
(35A) (108) (2a0)
< FifE=3.91 > < FiYfE=39 > < FifE=4.05 >
DIEFEE A
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:38.7% B5:15.0% |5:18.0%
(12A) (26.A) (85A)
04:29.0% B4:34.7% 04:34.5%
[EIN] (60.A) (163A)
|39.7% B3:15.6% |3:19.7%
BA) (27A) (93A)
B2:3.2% B2L7% B2:3.4%
(1A) (3A) (16.A)
BL0.0% BLO.6% BL13%
(OA) (LA) (BA)
B0:0.0% B0:14.5% B0:13.1%
(OA) (250) (62A)
|0:19.4% B0:17.9% |0:10.1%
(6A) (31A) (48A)
< FifE=4.28 > < FifE=391> < FifE=3.84 >
0 .
' a-n 232z h—YavRERE e
1A—60A 61 A—200A
|5:54.4% B5:22.7%
(31A) (58A)
D4:8.8% B4:0.0%
(5A) (0A)
|3:7.0% B3:18.2%
(aN) [ON]
B218% B2:0.0%
(1A) (0A)
BL0.0% BL0.0%
(OA) (0A)
B0:1.8% m0:31.8%
(1A) (7A)
B0:26.3% B0:27.3%
(15A) (6A)
< FifE=461> < FifE=411>
. .
7a-n Vi 3L AR R E
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:27.4% B5:40.7% B5:38.9%
(26.A) (110) (7A)
B421.1% B4:33.3% 04:27.8%
(20A) (9A) (5A)
B3:8.4% |3:0.0% B35.6%
(8A) (0A) ar)
B211% B2:0.0% B2:0.0%
aA) (0A) A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) A)
20:5.3% B0:7.4% B0:11.1%
(5A) 2A) @A)
B0:36.8% m0:18.5% BO:16.7%
(35A) (5A) (3A)

< FigfE=4.29 >

< FigfE=455 >

< FigfE=4.46 >




[oo8)miEIRER T RICEESIN-F O TIVEFEREZEMTLEN?

5=58<Z5B5 4=%5B5 3=ELoLEVAELY 2=F5BbAL 1=2<Z53BhAL 0=2HLTLVEL O=EERELTRICALTIVRER TG, o1

RHFERRELVS—HA

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:19.2% B517.2% |5:16.2%
(68A) (67.0) (194)
B4119.2% B4:21.3% B4:24.8%
(68A) (83A) (290)
|3:14.7% B318.7% |3:22.2%
(52A) (730) (26A)
B2:3.4% B23.6% B22.6%
(12A) (144) BA)
BLL4% BLL5% BL0.9%
(5A) (6A) aA)
m0:14.4% B0:13.1% m0:16.2%
(51A) (51A) (194)
m0:27.7% |0:24.6% m0:17.1%
(98A) (960 (20A)
< FifE=3.89 > < FifE=3.79 > < FifE=3.79 >
RFS+F B
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
§5:20.0% B5:30.0% |5:29.6%
2A) (BA) (16.A)
4:40.0% B4:40.0% B4:40.7%
[Z9N] [LN] (220)
B3:10.0% B3:20.0% |37.4%
aA) 2A) (aA)
B2:10.0% B20.0% B21.9%
(1A) (0A) (1A)
B10.0% |L0.0% BLL9%
(0A) (0A) (1A)
B0:0.0% B0:0.0% m0:3.7%
(0A) (0A) @A)
|0:20.0% m0:10.0% m0:14.8%
(2A) (aA) (8A)
< FifE=3.88 > < FigfE=0> < FifE=411> < FifE=4.16 >
NEEHRERAE
1A—60A
B5:21.0%
(507.A)
B4:31.7%
(767.1)
B317.8%
(4314)
B21.9%
(450)
BLL3%
(32A)
B0:14.3%
(345.1)
B0:12.0%
(289A)
< FifE=3.94 >
REHERBE (ZHR)
1A—60A
|5:43.6%
(17A)
D4:12.8%
(5A)
|37.7%
BA)
B2:2.6%
ar)
BL0.0%
(OS]
B0:5.1%
@A)
B0:28.2%
(11A)
< Fi{E=4.46 >
REHERE GERR)
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:0.0% B5:50.0% |5:21.9%
(0A) [ON] (7A)
B4:100.0% 04:25.0% B4:53.1%
(3A) (2A) [s¥2N]
|3:0.0% |3:12.5% B3:15.6%
0A) aA) (5A)
B2:0.0% B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A) (0A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0%
A) (0A) A)
B0:0.0% B0:12.5% B0:3.1%
(0A) (1A) (1A)
B0:0.0% B0:0.0% BO6.3%
©A) (OA) @A)

< FYfE=4 > < FHfE=4.43 > < FfE=4.07 >




[oo8)miEIRER T RICEESIN-F O TIVEFEREZEMTLEN?

5=3<EIRS 4=%53B5 3=ELLEBVAAN

2=%F3Bhi

1=2<LZ53BHH

o=2HELTL VL

O=HEEBERTRICTLTIUREBEE L, o=

#HERBFREE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:15.0% |5:44.4% B5:50.0% |5:28.6%
(BA) [CPN) @A) aN)
4:40.0% B4111% B4:25.0% m4:21.4%
(8A) (1A) (1A) (BA)
|3:20.0% B311.1% B3:25.0% |3:21.4%
@N) (1A) (1A) (BA)
B20.0% B2:0.0% B20.0% B20.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
B10.0% BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
B0:5.0% 0:0.0% B0:0.0% m07.1%
aA) (0A) (0A) (1A)
|0:20.0% m0:33.3% |0:0.0% m0:21.4%
@A) (BA) (0A) (8A)
< FHfE=3.93 > < FHfE=45> < FHfE=4.25 > < FiYfEi=4.1>
AXHERRE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:12.3% B5:34.1% |5:20.6% B5:20.0%
(10A) (150) (7A) (BA)
04:28.4% B4:29.5% B4:29.4% B4:33.3%
(23A) (13A) (104) (5A)
|3:16.0% B315.9% |3:20.6% |3:26.7%
(13A) (7A) (7A) [ZN]
B2:2.5% B2:2.3% B22.9% B20.0%
2A) aA) (1A) (0A)
B1:2.5% B12.3% BL2.9% BL0.0%
2A) aA) (1A) (0A)
m0:17.3% m0:2.3% B0:5.9% B06.7%
(140) (1A) (2A) aA)
m0:21.0% m0:13.6% m0:17.6% m0:13.3%
(17.A) (6A) (BA) (2A)
< FiYfE=374 > < FifE=4.08 > < FifE=3.81> < FiYfE=3.92 >
Epr&ERAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
@5:31.0% |5:33.3% [ @s320% | |5:15.8%
(22) ) ®A) 6A)
04:29.6% B4:33.3% B4:32.0% 04:34.2%
(210) ) ®A) (13A)
|3:9.9% |3:0.0% |3:24.0% B3:18.4%
(7A) (0A) (8A) (7A)
B2:2.8% B2:0.0% B2:0.0% B2:2.6%
2A) (0A) (0A) (1A)
BLL4% BL0.0% BL0.0% BL18.4%
(1A) (0A) (0A) (7A)
B0:5.6% B0:0.0% B0:8.0% B0:7.9%
(aN) (0A) 2A) (3A)
m0:19.7% m0:33.3% B0:4.0% BO:2.6%
(144) (1A) (1A) (aA)
< FigfE=4.15 > < FifE=4.5 > < FifE=4.00 > < FifE=3.29 >
B&- AMEFEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
@5115.6% |5:27.3% [ ms198% | @5:19.0%
(10A) @A) (16A) ®A)
04:26.6% 04:36.4% B4:37.0% B4:31.0%
(17A) (4N) (30.0) (13A)
|3:23.4% B3:27.3% B3:14.8% B311.9%
(15A) (3A) (120) (5A)
B23.1% B2:0.0% B21.2% B2:2.4%
(2A) (0A) (1A) (1A)
BL4.T% BL0.0% BLL2% BL0.0%
(3A) (0A) (1A) (OA)
B0:4.7% B0:0.0% B0:7.4% B0:14.3%
(3A) (0A) [ON] (6A)
m0:21.9% B0:9.1% m0:18.5% m0:21.4%
(14A) (A) (151) (9A)
< Fi{E=362 > < FigfE=4> < Fi{E=3.98 > < Fi{E=4.04 >
- . °
DUTAT4T SRV HA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:40.0% B5:50.0% B5:42.9%
(14A) [EN] @A)
04:20.0% 04:25.0% 04:28.6%
(7A) (1A) 2A)
|311.4% |3:0.0% |3:14.3%
(aA) (0A) ar)
B20.0% B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A) (0A)
BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) A)
B0:2.9% B0:0.0% B0:0.0%
(1A) (0A) (0A)
m0:25.7% B0:25.0% m0:14.3%
OA) aA) ar)

< FYfE=4.4 >

< FigfE=4.67 >

< Fi9{E=4.33 >
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5=3<EIRS 4=%53B5 3=ELLEBVAAL 2=F5BhAL 1=2<{E53BHELY 0=FFEL TGN O=EERFETRICTTIVFRERIGM 1=

Y UTRAXERE

1A—60A 201 A—500A
@5:0.0% @5:14.5%
(0A) (22A)
@4:0.0% [4:29.6%
(0A) (a51)
§3:100.0% §3:26.3%
[CON] (40A)
B2:0.0% B2:3.9%
(0A) (6A)
BL0.0% B1:0.0%
(0A) (0A)
B0:0.0% B0:12.5%
(0A) (194)
|0:0.0% m0:13.2%
(0A) (20A)

< FifE=3> < Fi9{E=3.73 >
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2=Z5BhHEL 1=2<F538hAL 0=FFLTIVELY O=HEERELTRICT T IVFRERGA ST

5=3<E585 4=%385 3=LLoLHLALL

ERSERERRE

B5:33.5%
(122A)
[4:15.4%
(56.\)
B3:3.8%
(14A)
B2:0.3%
A
BL0.3%
A
B0:0.5%
2A)
B0:46.2%
(168.0)

< FHfE=4.53 >
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5=58<Z5B5 4=%5B5 3=ELoLEVAELY 2=F5BbAL 1=2<Z53BhAL 0=2HLTLVEL O=EERELTRICALTIVRER TG, o1

=HREEE MEFREEE XEHRFHE X{LIERFEFRHBE

|5:62.5% @5:100.0% |5:0.0% |5:87.5%
(15A) 2A) (OA) 7A)
B4:8.3% @4:0.0% B4:50.0% B4:0.0%
2A) (OA) (1A) (0A)
|3:16.7% |3:0.0% |3:0.0% |3:0.0%
(aA) (OA) (0A) (0A)
B20.0% @2:0.0% B20.0% B20.0%
(0A) (OA) (0A) (0A)
B14.2% @1:0.0% B150.0% BL0.0%
an) (OA) (1A) (0A)
B0:0.0% @0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (OA) (0A) (0A)
m0:8.3% m0:0.0% |0:0.0% m0:12.5%
@A) (OA) (0A) (aA)
< FifE=4.36 > < FifEi=5> < Fi9f=25> < FifE=5>
HTSHEREERS IR 1 R8T -2 BRI B
|5:80.0% B5:28.6%
4N) 2A)
B4:0.0% B4:14.3%
(0A) (1A)
|3:20.0% B3:42.9%
ar) (BA)
B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A)
B10.0% |10.0%
(0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A)
|0:0.0% m0:14.3%
(0A) (1A)

< FifE=4.6 > < Fi9fE=3.83 >
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5=3<Z385 4=%385 3=EBLLHVAHEL 2=T53BbALY  1=2<T3BbALY  0=EETELL
LHMUE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:44.9% |5:39.5% |5:35.7% |5:39.8%
(2236A) (7290) (9370) (183A)
@4:43.8% 04:46.8% B4:45.8% B4:47.4%
(2183A) (863) (1201A) (218)
|3:7.5% |38.6% |3:12.0% |3:7.0%
(3750) (1580) (3150) (32A)
@2:2.2% B22.7% B23.9% B23.3%
(112A) (50.A) (102A) (15A)
@113% B12.1% B12.2% B1:2.6%
(66.A) (38A) (58A) (12A)
@0:0.2% B0:0.4% B0:0.3% B0:0.0%
(8A) (7A) (8A) (0A)
< FifE=4.29 > < FifE=419 > < Fi5fE=4.09 > < Fi9fE=4.18 >
ETE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:63.8% |561.5% B5:50.0% |5:24.1%
(30A) (16A) (1A) A
04:29.8% B4:19.2% B4:0.0% B4:65.5%
(144) (5A) (UN] (194)
|3:6.4% |37.7% |3:0.0% B3:10.3%
(3A) (2A) (0A) (8A)
B2:0.0% B2:3.8% B2:50.0% B20.0%
(0A) aA) (1A) (0A)
B10.0% |L7.7% |L0.0% BL0.0%
(0A) (2A) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
< Fifli=4.57 > < Fif=4.23 > < Figfli=35 > < Figf=4.14 >
XEEREE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:46.3% |5:37.7% |5:39.8%
(3490) (109.A) (90A)
B4:40.1% D4:51.6% 04:46.5%
(3020) (1490) (105.0)
|38.6% |3:4.8% |35.8%
(65A) (144) (134)
B2:3.3% B23.1% B2:4.0%
(25A) (9A) (9A)
BLL3% BLL% BL2.7%
(10A) (5A) (6A)
B0:0.4% B0:1.0% B0:1.3%
(3A) (3A) (3A)
< FigfE=4.27 > < FigfE=4.22 > < FigfE=4.18 >
EPEHEAE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:56.3% B5:54.0% |5:39.4% |5:49.2%
(40A) (541) (1214) (324)
04:36.6% B4:39.0% 04:42.0% B4:47.7%
(26A) (390) (1290) (314)
|3:2.8% |35.0% B3:10.1% |3L5%
(2A) (5A) (31A) (1A)
B2:2.8% B21.0% B2:4.9% B21.5%
(2A) (1A) (154) (1A)
BLL4% BLLO% B13.6% BL0.0%
aA) (1A) (11A) [(UN]
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(0A) (0A) (OA) (0A)
< TifE=4.44 > < TifE=4.44 > < FiYfE=4.09 > < FigfiE=4.45 >
BHFEEA
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:64.3% B5:31.8% |5:44.7% B5:43.9%
(9A) (7A) (590) (758)
B4:35.7% D4:63.6% 04:38.6% 04:46.2%
(5A) (141) (514) (790)
B3:0.0% |3:0.0% B3:13.6% |3:5.8%
[ON) (OA) (181) (100)
B20.0% B2:4.5% B2:3.0% B2:1.8%
(OA) (1A) [ON] [(N]
B1:0.0% B1:0.0% B1:0.0% BL2.3%
(UN] OA) A) [ON]
20:0.0% 20:0.0% 20:0.0% B0:0.0%
(OA) (0A) (0A) (0A)
< FiYfE=427 >

< FHfE=4.64 >

< FigfE=4.23 >

< FigfE=4.25 >




[009] B3 =X DBEICHRLTNEIT M ?

5=3<Z385 4=%385 3=EBLLHVAHEL 2=T53BbALY  1=2<T3BbALY  0=EETELL
EETET
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:44.3% B5:39.0% |5:27.3% |5:37.5%
(1290) (23A) (1340) BA)
B4:47.4% B4:44.1% B4:47.3% B4:50.0%
(138A) (26.0) (232A) [LN]
|36.2% B313.6% m3:16.9% |3:0.0%
(18A) ®A) (83A) (UN]
B21.0% B217% B2:4.9% B212.5%
(3A) aA) (24A) an)
BLL0% BLL7% B13.1% BL0.0%
(3A) A (15A) (UN]
0:0.0% 0:0.0% B0:0.6% B0:0.0%
(0A) (0A) (3A) (0A)
< FifE=433 > < FifE=417 > < FifE=3.91 > < FifE=4.13 >
BEEHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:23.2% B5:33.3% |5:27.6%
(19A) BA) (294)
B4:56.1% B4:33.3% B4:51.4%
(46.0) (3A) (54A)
|3:13.4% B3:33.3% B317.1%
(11A) BA) (184)
B23.7% B2:0.0% B20.0%
(3A) (0A) (0A)
B13.7% |10.0% BL2.9%
(3A) (0A) (BA)
B0:0.0% B0:0.0% B0:1.0%
(0A) (0A) (1A)
< Fifli=3.91 > < Figfl=4 > < Fifl=4.02 >
XietREF AR A
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:50.0% B5:29.2% B5:39.3%
(10A) (7A) (83A)
B4:30.0% B4:33.3% B4:37.9%
6A) ®A) (80A)
|3:20.0% B3:20.8% B313.7%
“r) (5A) (290)
B2:0.0% B28.3% B24.7%
0A) @A) (100)
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(001) HEIFBESINEERDOIT . ZFEEREILRL,
(002) HEIFBERRICOVWTERPEEEZL TS, HIVIE. KEDEENH D,
(003) HEIZCDBEETHICEBRT H-HICBDICRYBA TS,
(004) HEUEFEDODHREMNELLND,
(005) BREPESDOLOLTIMBEDEDAEERELS,
(006) FEERNBDLAILITEESIE XL,
(007) EBEABNDEIEIELSE KLY,
(008) THRAMEMERGETFELITHSD,
(009) COFBETIIER-TADIIF—FDFELVALNEY T, KFOKRESHLELTHD,
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SPABERRAOHESBAIKHGER GAERFAS)

@7 r—rEMBERDRAIZONT
OEMIEBEICHY 7 TEEREZRLTLET

OFHHB X UTOEREHRERN TRILTLET
1A~60A 61A~200A 201 A~500A 501ALLE

OEMEENEEDFHMEET ST TRISRLTVEYT

ORIHETALTNGERIT, BEFIROEEIHILODELET
5=18<%5E5 4=%585 3=EBLLELNAEL
2=F58 b 1=2<E58hAL O=RZETELL

OB OO IZDNTITRDEEIZHKSBDELET
5=5<Z585 4=%5185 3=EbnbtNZ RN
2=F5Bbhiz 1=2<F53BbHEL 0=YIFNREHZATHELNDTOMSEL

OEM002) IZD\WTIETRDEEIZHKSBDELET
5=5<Z585 4=%5185 3=EbnLtNZ RN
2=F5Bbhiz 1=2<F538bHELy O=ZZEBEMNFMINSEHL

OEM003)IZDNTITRDEEIZHKSBDELET
S5=8A%HE 4=1—2E%HEELTS 3=3—4REZHFEELT
2=5—6RIFZHELT 1=7ELULIZEES

OHERI(004) [TDNTIFRDEEIZHSITDELET
5=2FffEL Lt 4=1FFIS0NIEE I=1KMTEE 2=307FE 1=0rMH

O&ERI(006) IZDWTIETRDELEIZHSEDELET
5=<F5ES5 4=F53E5 3=EBELLBLAHEL 2=F5EbAE0
1=2<F5BbHElLy 0=FELTLVELY 0=DO0 WeeklZA VT RREIZLENST-

OEMOONIZDONWTIEIRDEEIZHKSEDELET
5=<FS5ES5 4=F53E5 3=EBELLBLAHELY 2=F5EbAE0
1=2<{F5BbHELy 0=FHELTLVEL O=EERZEHBPIZA TIVRBELLN S

OE/M(008) IZDNTIETRDEEIZHSEDELET

5=<(ZFS5E5 4=%5B5 3=EBLEEVZELY 2=F5Bbi0
1=2<4F53BbHEL 0=FFELTLVELY O=EERBERTRICAVTIVREZEILEN S

KABZEEFALIZ7Uor—bEERBELTLVELD, HD0E, BEEHNOZDOEE-HARBDI ST EHYELEA



[001)CDIBEIZSNRIZH-THDONEL=MN?

5=3<KEF5R5 4=%F3B5 3=E60LE0EHL 2=F5BbhiLy 1=2<4F3B ULy 0=UFIRRERATLVELD T M LAY

61 A—200A 201 A—500A
B541.7% |5:34.1% |5:30.9%
(300.A) (6620) (6221)
B4:46.7% B4:56.9% B4:54.7%
(336.0) (1106.A) (1101A)
|3:4.5% |35.1% |36.6%
(32A) (100A) (1324)
B217% B20.5% B20.9%
(124) (10A) (194)
|10.7% BL0.2% B10.3%
(5A) aN) (7A)
m0:4.7% B0:3.2% B0:6.6%
(34.0) (621 (1331)
< FifE=433 > < FifE=4.28 > < FifE=4.23 >
BFPAER
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:41.6% B5:43.5% B5:30.1%
(1874) (30A) (5770)
B4:45.6% B4:50.7% B4:55.4%
(205) (350) (1064.A)
|35.1% |3:2.9% |36.6%
(23A) @A) (126 1)
B2:2.2% B2:0.0% B20.9%
(10A) (UN) (18A)
BLL1% |10.0% B10.3%
(5A) (0A) (6A)
0:4.4% B0:2.9% B0:6.7%
(20A) 2A) (128)
< FigfE=4.3 > < FigfE=4.42 > < FifE=4.22 >
BETHHHE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:42.0% |5:33.7% |5:47.4%
(113A) (6320) (450)
B4:48.7% B4:57.1% 04:38.9%
(131A) (1071A) (370)
B3:3.3% |35.2% B36.3%
©A) (98A) 6A)
B20.7% B2:0.5% B211%
@A) (104) )
BL0.0% BL0.2% BLL1%
(OA) [ON] (1A)
B0:5.2% B0:3.2% B0:5.3%
(14A) (601) (5A)

< FigfE=4.39 > < FigfE=4.28 > < FigfE=4.38 >




[001)CDIBEIZSNRIZH-THDONEL=MN?

5=3<KEF5R5 4=%F3B5 3=E60LE0EHL 2=F5BbhiLy 1=2<4F3B ULy 0=UFIRRERATLVELD T M LAY

=HREEE EHEEHREEE

B5:36.4% B5:36.4%
(aA) (C8)
B4:36.4% B4:36.4%
(aA) (C8)
m3:18.2% B3:18.2%
2A) (2A)
B2:0.0% B2:0.0%

(0A) (0A)
B10.0% |10.0%
(0A) (0A)
B0:9.1% B0:9.1%
(1A) (1A)

< FftE=4.2 > < FHfE=4.2>




[002] %73 =X DBREDEZHFREERTELBVEITN?

5=5<Z5B5 4=%5B5 3=EB0LEVAAELY 2=F5BbAL 1=2<Z53B AL 0O=ZZBEI AN S

2FHEE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:29.2% |5:24.5% B5:23.1%
(210A) (4740) (4650)
B4:53.0% B4:54.4% B4:50.4%
(381A) (10514) (1016 A)
B311.4% |315.5% |3:16.9%
(82A) (299.0) (341)
B23.5% B2:2.8% B2:4.1%
(25A) (55A) (83A)
BLL1% BL0.6% B10.9%
(8A) (11A) (18A)
B0:1.8% m0:2.2% B0:4.7%
(13A) (421) (94A)
< FifE=4.08 > < FifE=4.02 > < FifE=3.95 >
BFPAER
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:27.9% B5:27.1% |5:22.8%
(126A) (194) (439.0)
B4:53.2% B4:54.3% B4:51.0%
(240A) (38A) (980.0)
B311.5% |315.7% |3:16.7%
(52A) (11A) (3210)
B2:4.4% B2:0.0% B2:4.1%
(20A) (UN) (78A)
BLL1% BLLa% B10.8%
(BA) (1A) (15A)
m0:1.8% m0:1.4% B0:4.6%
(8A) (LA) (89A)
< FifE=4.04 > < FigfE=4.07 > < FigfE=3.95 >
BETHEHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:31.3% |5:24.4% |5:27.4%
(84N) (455A) (26.0)
B4:52.6% B4:54.4% B4:37.9%
(1410) (1013A) (36A)
B311.2% B3:15.5% B3:21.1%
(30A) (288A) (200)
B21.9% B23.0% B25.3%
(5A) (55A) (B5A)
BLL1% BL0.5% BL3.2%
(BA) (10A) (3A)
B0:1.9% B0:2.2% B0:5.3%
(5A) (411) (5A)
< Fi{E=3.86 >

< FfE=4.01 >

< FfE=4.13 >




[002] %73 =X DBREDEZHFREERTELBVEITN?

4=F385 B3=ELE0LBVZEL 2=F5BhALY  1=2<F58bilLy  O=FFBEMNAH MDA

=HREEE EHEEHREEE

|5:41.7% B541.7%
(5A) (5A)
B4:50.0% B4:50.0%
(6A) (6A)
B38.3% B3:8.3%
aA) aA)
B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A)
B10.0% |10.0%
(0A) (0A)
B0:0.0% 0:0.0%
(0A) (0A)

< Fi9fE=4.33 > < Fi9fE=4.33 >




[003]3 751X DIT!E (U TIVFERFEEZED) 2BEAIZHELELE=N?

5= FM%E 4=1—-202HFET I3=3-—4E%ELT 2=5-6EZHEET 1=7ELULZFELT

2FHEE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:62.9% m5:72.8% |5:62.3%
(450.A) (1415.1) (1250.A)
B4:30.1% m4:21.6% B4:26.9%
(215A) (4190) (5400)
|36.0% B3:4.8% |37.7%
(43A) (9aA) (1550)
B2:0.3% B2:0.4% B21.4%
2A) (7A) (290)
BL0.7% BL0.4% BLL6%
(5A) (8A) (33A)
< FifE=454 > < FifE=4.66 > < FiYfE=4.47 >
224
BFPAER
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:60.3% B5:38.6% |5:61.4%
(269A) (271) (1175.0)
@4:32.7% @4:45.7% @4:27.4%
(146.0) (320) (5240)
|36.7% B314.3% |37.9%
(30A) (10A) (152)
B2:0.0% B2:0.0% B21.5%
(OA) (0A) (290)
BL0.2% BLLa% BLL%
(aA) (1A) (33A)
< FiYfE=453 > < FiYfE=42> < FifE=4.45 >
24 N
BETHEHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|567.3% |5:74.1% m5:79.8%
(181A) (1388.A) (750)
B4:25.7% B4:20.7% B4:17.0%
[CIN] (3870) (16.A)
B3:4.8% B3:4.5% B3:3.2%
(13A) (84A) (3A)
B20.7% B2:0.4% B2:0.0%
28] (7A) (0A)
BLL5% BL0.4% |L0.0%
[Z5N] (7A) (0A)
< FYfE=4.77 >

< FifE=4.57 > < FifE=4.68 >




[003]3 751X DIT!E (U TIVFERFEEZED) 2BEAIZHELELE=N?

S5=EA%HE 4=1—-2ETHE LT 3=3—4ETHELT 2=5-6EITHELT 1=7ELLIHELS

2HRHEE EHEEHREEE

|5:83.3% B5:83.3%
(10A) (100)

@4:16.7% [4:16.7%
[2N) @A)

B3:0.0% |3:0.0%
(0A) (0A)

B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A)

BL0.0% BL0.0%
(ON) (OA)

< FigfE-4.83 > < FHfE-4.83 >




[004] 7= BEIFHENCONCHOBRROBRNADOFE(FE - EE - REFETVELEN?

S5=2KfLlt 4=1BRIS09IEE I=1KMEBE 2=3091E 1=0KH

2FHEE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:15.3% |5:9.9% |5:7.7%
(110A) (1920) (156.A)
B416.6% B46.3% B47.1%
(120A) (1224) (144)
B3:28.2% |3:23.0% |319.7%
(203A) (448 ) (3970)
B2:28.7% B2:40.9% B2:42.5%
(207A) (795.N) (855.A)
BL112% B119.9% B122.9%
(81A) (3870) (4620)
< Fi9fE=2.96 > < FifE=2.45 > < FifE=2.34 >
224
BFPAER
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B515.7% |57.1% |5:5.5%
(71A) (5A) (105A)
@4:17.0% @4:10.0% @4:6.3%
770 (7A) (1214)
B3:28.1% B3:38.6% |3:20.0%
(1274) (270) (383A)
B2:28.1% B2:34.3% B2:44.2%
(1270) (240) (848.A)
BL1L1% BL110.0% B124.1%
(50A) (7A) (4620)
< FifE=2.98 > < FiYfE=27 > < FiYfE=2.25 >
24 N
BETHHHE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:14.5% B5:10.0% |5:53.7%
(39A) (1870) (51A)
04:16.0% B4:6.1% B4:24.2%
(43A) (115A) (234)
|3:28.3% |3:22.4% |314.7%
(76 M) (4190) (140)
B2:29.7% B2:41.2% B27.4%
(80A) (771A) (7A)
BL1L5% B1:20.3% |L0.0%
(31A) (380.0) (0A)

< FiYfE=2.92 > < FifE=2.44 > < FifE=4.24 >




[004] 7= BEIFHENCONCHOBRROBRNADOFE(FE - EE - REFETVELEN?

5=2MU Lt 4=1BRIS0HIEE 3I=1KMIEE 2=30/1EE 1=0KMH

=HREEE EHEEHREEE

m5:41.7% @5:41.7%
(5A) (5A)
B4:0.0% B4:0.0%
(OA) (0A)
B38.3% B3:8.3%
aA) aA)
B2:33.3% B2:33.3%
(4N) (aN)
BL16.7% BL16.7%
2A) (2A)

< FigfE=3.17 > < FHfE=3.17 >




[005]CHEBRETHREDHEREELHKINODIA—F /I IDBEEHYEL=A,?

5=<ESRS5 4=%3B5 3=¢(b0LH0EHL 2=F5BbAL  1=2<{F3BbhHLY o=EZTELN

2FHEE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:27.3% |5:21.6% |5:17.6%
(196.A) (419.0) (3550)
B4:39.6% B4:51.6% B4:45.9%
(2850) (10014) (9250)
B3:16.4% |3:20.9% |3:25.5%
(118A) (405.0) (5150)
B27.5% B24.3% B27.2%
(540) (83A) (1450)
|18.2% BL0.7% B12.2%
(590) (144) (4aA)
B0:1.0% B0:1.0% B0:1.6%
(7A) (19A) (33A)
< FHfE=3.71 > < FHfE=3.9 > < FHfE=3.71>
BFPAER
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:26.4% B517.1% |5:17.0%
(1194) (12A) (3270)
B4:31.8% B4:50.0% 04:45.6%
(143A) [EIN] (876 1)
B3:18.2% B3:28.6% |3:26.2%
(82A) (20A) (503)
B2:9.8% B2:4.3% B27.3%
(441) (BA) (141A)
BL12.9% |10.0% B1:2.3%
(58A) (0A) (440)
0:0.9% B0:0.0% B0:1.6%
[ZN] (0A) (31A)
< Ffii=35 > < Fif=3.8 > < Fifli=3.69 >
BETHEHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:28.6% |5:21.8% B5:29.5%
(770) (4070) (281)
B4:52.8% D4:51.6% B4:51.6%
(1420) (966.1) (49.0)
B313.4% |3:20.6% B312.6%
(36A) (385.A) (12.0)
B23.7% B2:4.3% B2:4.2%
(10A) (8OA) (4N)
B10.4% BL0.7% BL0.0%
(1A) (140) [(UN]
Bo:L1% B0:1.0% B0:2.1%
(BA) (194) (2A)
< FiYfE=39 > < FifE=4.00 >

< FfE=4.07 >




[005]CHEBRETHREDHEREELHKINODIA—F /I IDBEEHYEL=A,?

5=<ESRS5 4=%3B5 3=¢(b0LH0EHL 2=F5BbAL  1=2<{F3BbhHLY o=EZTELN

=HREEE EHEEHREEE

|5:58.3% B5:58.3%
(7A) (7A)
B441.7% B4:41.7%
(5A) (5A)
B3:0.0% |3:0.0%
(0A) (0A)
B2:0.0% B2:0.0%
(0A) (0A)
B10.0% |10.0%
(0A) (0A)
B0:0.0% 0:0.0%
(0A) (0A)

< FifE =458 >

< FifE =458 >




[006)DO WeekD#EIA VT I RIBEXEMTLI=M?

5=<ESRS 4=%3B5 3=EB0LE0EHL 2=F5BbAL 1=2<F3BbHLY  0=FHELTLVELY 0=DO0 WeeklZA T IURIBE[THA =

2FHEE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:23.8% |5:26.1% |5:21.9%
(171A) (5080) (439.0)
B4:40.8% 04:47.8% 04:46.6%
(293A) (9250) (933)
B3:22.0% |3:17.6% |3:20.9%
(158A) (3400) (418)
B25.3% B25.1% B2:4.9%
(38A) (98A) (98A)
B13.3% BLL1% BLL4%
(240) (21A) (29A)
B0:2.8% m0:1.1% B0:3.2%
(20A) (22A) (65A)
mO:1.9% |0:1.2% |O:11%
(14A) (23A) (22A)
< FfiEi=38 > < Fifli=3.95 > < FifE=3.86 >
BFPAER
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B5:21.5% B515.7% |5:21.3%
(970) (11A) (4070)
B4:39.9% B4:51.4% 04:46.8%
(180A) (36A) (893)
B3:24.4% B3:20.0% |3:21.4%
(110A) (144) (408 1)
B25.8% B25.7% B25.0%
(26.0) (ON) (96A)
|13.5% |10.0% B1L4%
(16.A) (UN) (27A)
m0:3.1% m07.1% m0:3.3%
(144) (5A) (63A)
mO:1.8% |0:0.0% m0:0.8%
(8A) (0A) (16.A)
< FifE=3.74 > < FiYfE=3.83 > < FifE=3.85 >
BETHEHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:27.7% |5:26.5% |5:34.0%
(74) (495A) (320)
B4:42.3% B4:47.7% D4:42.6%
(113A) (889A) (40)
B3:18.0% |3:17.5% B3:10.6%
(480) (326 \) (100)
B2:4.5% B25.0% B2:2.1%
(12A) (941) (2A)
BL3.0% BLL1% BL2.1%
(8A) (21A) (2A)
m0:2.2% B0:0.9% B0:2.1%
[N} (17A) (2A)
m0:2.2% |O:1.2% BO6.4%
[2N] (23A) [C2N)
< FifE=3.96 > < FiyfiE=4.14 >

< FigfE=3.91>




[006)DO WeekD#EIA VT I RIBEXEMTLI=M?

5=3<Z5R5 4=%F585 BI=EBLEBVRALY 2=F5BbAL 1=2<{F3BbhALY 0=2FBLTLVELY  0=DO0 WeeklA U TIURREF AN T

=HREEE EHEEHREEE

|5:8.3% B5:8.3%
minh menh
moso o)
nznk Bor
e mtnon
mtnon mtook
mbssn mta

(10A) (10A)

< FifE=4 > < FigfE=4 >




[oo7)miEB £ M PICEEIN AT IVRBEEIEYNTLEN?

5=5<Z5B5 4=%5B5 3=ELoLEVAELY 2=F5BbAL 1=2<Z53BhA 0=2HLTVEL O=EEREHEPICAL TIVRREET G, o1

2FHEE

1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B518.3% |5:20.5% |5:16.7%
(1274) (383A) (334)
B4:28.5% B4:35.4% B4:35.7%
(198A) (6630) (7120)
B3:16.6% |3:13.0% |3:15.0%
(1154) (243) (300A)
B2:2.3% B22.7% B2:2.8%
(16.A) (50A) (55A)
|L2.0% B10.6% BLL0%
(14A) (12A) (20A)
m0:2.6% B0:1.5% B0:3.6%
(18A) (28A) (72A)
m0:29.7% m0:26.3% m0:25.2%
(208 1) (492 (503)
< FifE=3.87 > < FigfE=4> < FiYfE=39 >
BFPAER
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
B513.9% B517.6% |5:16.1%
(61.0) (12A) (3080)
B4:25.2% B4:44.1% B4:35.2%
(111A) (30A) (669.0)
B3:18.9% B311.8% |3:15.5%
(83A) 8A) (2950)
B2:2.3% B2:4.4% B2:2.8%
(10A) BA) (53A)
|12.0% |10.0% B110%
OA) (OA) (19A)
0:3.0% B0:5.9% B0:3.7%
(13A) (ON) (71A)
m0:34.8% m0:16.2% m0:25.7%
(153A) (11A) (488
< Fi{E=3.75 > < Fi{E=3.96 > < Fig{E=3.89 >
BETHEHEE
1A—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:26.0% B5:206% |5:29.5%
(66.A) (371A) (280)
04:34.3% B4:35.1% B4:45.3%
(87A) (633A) (430)
|3:12.6% B3:13.0% B35.3%
(32A) (235.0) (58A)
B2:2.4% B2:2.6% B2:2.1%
[N} (478) (2A)
B12.0% BL0.7% BLL1%
(50) (12) (1A)
B0:2.0% B0:1.3% Bo:L1%
(5A) (244) (1A)
|0:20.9% m0:26.7% m0:15.8%
(53A) (4810) (150)
< FiYfE=4 > < FfE=a2 >

< Fi{E=4.04 >




[oo7)miEB £ M PICEEIN AT IVRBEEIEYNTLEN?
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